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1. OO11MEe TONOKEHNS
KontponbHo-onienounbie cpeacrea (KOC) mnpenHasHaueHbl JUiss KOHTPOJIE M OIEHKHM 00pa3oBaTeIbHBIX

noctmwxkenut cryaeHtoB. KOC pa3paboraHbl Ha OCHOBAaHUM IMOJIOKEHUH: [IporpaMMbl MOATOTOBKH CIICITUAIMCTOB
cpeasero 3eHa mo crerpanbHoctr 11.02.18 CucreMbl pamudocBsi3u, MOOHJIBHON CBS3M M TelICPaadOBEIIAHMS,
paboueii mporpammsl o0IeoOpa3oBarenbHoro ydeOHo# muctmmiuasl [TYIT 01. Martemartuka Juisi CHCIIMaTIbHOCTH
11.02.18. KOC BKJIIOYAOT KOHTPOJLHBIE MaTepHalbl /IS MPOBEACHUS MPOMEKYTOYHOM arTecTauu B 1 cemecTpe
mudepeHnpoBaHHbIN 3a4€T (THCEMEHHAS KOHTPOJIBHAS padoTa), BO 2 ceMecTpe dk3aMeH (ITMChbMEHHO).

2. TlepeyeHb GOPMUPYEMBIX PE3yJIbTATOB (JINYHOCTHBIX, METANPEIMETHBIX, IPSIMETHBIX )

JIN4HOCTHBIE pe3yJbTaThl:

I'paxx1anckoe BOCIUTaHUE:
JIP.1-chopMHpPOBaHHOCTBIO TPAKIAHCKOM TO3ZWIMHM OOY4YaIOMIerocsi KaK AaKTHMBHOTO M OTBETCTBEHHOTO WiCHA
pOCCHIICKOTO 00IIecTBa, MPEACTABICHHEM O MaTEMaTHYeCKUX OCHOBaX ()YHKIMOHWUPOBAHUS PAa3IUYHBIX CTPYKTYD,
SIBIICHUH, TPOIeNyp TPAXKIAHCKOrO oOmecTBa (BBIOOPBHI, OMPOCHI W TMp.), YMEHHEM B3aUMOJIEHCTBOBATH C
COLMANIbHBIMM HHCTUTYTaMU B COOTBETCTBUH C X (DYHKLHUSIMHU U HA3HAUCHHUEM.

[TaTpuoTrueckoe BOCIUTaHUE:!
JIP.2-copMupOBaHHOCTBIO POCCHICKON T'pa)XTaHCKOH HWICHTUYHOCTH, YBKEHHUS K MPONUIOMY H HACTOSIIEMY
pOCCHIICKOII MaTeMaTHKH, LEHHOCTHBIM OTHOLUEHUEM K JOCTHKEHUSM POCCHUICKHX MAaTEMaTUKOB U POCCHUCKOU
MaTeMaTHYECKOH IIKOJIBI, K HCIOIb30BAHHUIO STHX JTOCTHKEHHH B IPYTHX HAYKaxX, TEXHOJOTHAX, chepax IKOHOMHUKH.

JyXOBHO-HPAaBCTBEHHOI'O BOCIIUTAHUS:

JIP.3-0oco3HaHMeM IyXOBHBIX IIEHHOCTEH POCCHIICKOTO Haponaa; chOpMHUPOBAHHOCTHIO HPABCTBEHHOTO CO3HAHUS,
OTUYECKOI'0 MOBCACHUA, CBA3AHHOI'O C MPAKTHUYCCKHUM IMPUMCHCHUCM I[OCTI/DKGHI/II‘/'I HAayYKU U OCATCIIBHOCTBIO y‘IéHOI‘O;
OCO3HAHWEM JIMYHOTO BKJIA/Ia B IIOCTPOSHHE YCTOWYUBOTO OYAYILEro.

OCTEeTHYECKOE BOCITUTAHHUE:!
JIP.4-3cTeTndeckrM OTHOIICHHWEM K MUY, BKIIIOUAsl 3CTETHKY MaTEeMaTHUECKHUX 3aKOHOMEpPHOCTEH, 0OBEKTOB, 3a/1ad,
peuIeHu, pacCyXJI€HUH; BOCIPUMMUYMBOCTBIO K MATEMATUYECKUM aCIEKTaM PA3JIMYHbIX BUJIOB UCKYCCTBA.

dusnyeckoe BOCIIUTaHHE:
JIP.5-c(hopMHpPOBaHHOCTBIO YMEHHSI NMPUMEHATh MaTeMaTHUYeCKHWe 3HAHHMS B HMHTEpecax 3J0pPOBOro M 0e30HacHOro
o0pasa HM3HH, OTBETCTBEHHOTO OTHOIIECHHsSI K CBOEMY 370POBBIO (3/0pOBOE MHUTaHHE, COANAHCHPOBAHHBIN PEXUM
3aHATHH M OTIbIXa, peryisipHas Qusndyeckas aKTHBHOCTB); (PU3UYECKOTO COBEPUICHCTBOBAaHUS, MPH 3aHATHIX
CIIOPTUBHO-037I0POBUTEIBHOM JEeSITEIbHOCTBIO.

TpyoBo€ BOCIIUTAHHUE:
JIP.6-TOTOBHOCTBIO K TPYAY, OCO3HAHMEM IICHHOCTH TPYAOJNIOOMS;, WHTEpecOoM K pa3iudHbiM  chepam
npodeCCHOHANBHONW JIESTEIbHOCTH, CBS3aHHBIM C MaTEeMAaTUKOW M €€ NPWIOKEHUSIMH, YMEHHEM COBEpLIaTh
OCO3HAaHHBIH BHIOOp Oyaymied mpodeccud M peann3oBBIBATH COOCTBEHHBIE >KU3HEHHbBIE IUIAHBI; TOTOBHOCTBIO M
CIOCOOHOCTBIO K MaTeMaTu4ecKoMy 00pa30BaHMIO U CaMOOOPa30BaHMIO HA MPOTSHKEHUN BCEH )KU3HU; TOTOBHOCTHIO K
AKTUBHOMY YYacTHIO B PELICHUH MIPAKTUYECKUX 337a4 MaTeMaTHUECKON HAIIPaBICHHOCTH.

OKOJIOrMYecKOe BOCITUTAHHUE!
JIP.7-chopMUPOBAHHOCTHIO IKOJIOTHYECKON KYIbTYphI, TOHUMAHUEM BIIHSHUS COITUATBHO-I)KOHOMHYECKHIX IPOTIECCOB
Ha COCTOSIHUE TPUPOJHOW M COIMAIBHON Cpelbl, OCO3HAHMEM TJIO0ANBFHOrO XapakTepa JKOJOTHMYECKHX MHpolIeM;
OpHEHTAallMell Ha MPUMEHEHHWE MaTeMaTW4eCKUX 3HaHUK JUIs peleHds 3agad B O0JIaCTH OKpY’Kalolledl cpensl,
IJIAHUPOBAHHUS MOCTYNKOB U OLIEHKH UX BO3MOXKHBIX MOCJIEICTBUH JUIsl OKPYKAIOIIEH CPEIbl.

HCHHOCTI/I HAY4YHOI'O ITO3HAHUS:
JIP.8 chopMupOBaHHOCTHIO MUPOBO33PEHHSI, COOTBETCTBYIOILIETO COBPEMEHHOMY YPOBHIO pa3BUTHs HayKH U
OOIIECTBEHHON NMPaKTHKH, TOHUMAaHUEM MaTeMaTHYeCKOH HayKH Kak c(ephl UEIOBEUECKON AEATEILHOCTH, ITAMoB e
Pa3BUTUA W 3HAYMMOCTHU [JId Ppa3sBUTHUA LUBUWIM3AlOWKU, OBJIIAACHUEM A3BIKOM MATCMATHKHU U MaTeMaTHYeCKON
KyJIbTypOil Kak CpEeICTBOM IIO3HAHUS MHPA; TOTOBHOCTHIO OCYIIECTBISTH INPOEKTHYIO W HCCIIEOBATENbCKYIO
JeSITENHOCTh UHAVBHUYaIbHO U B TPYIIIIE.
MeTtanpeaMeTHbIe pe3yJabTaThI:
OBHa}IeHI/Ie YHUBEPCAJIBHBIMU ITO3HABATCIIbHBIMU )IGfICTBI/I?IMH:

1) 6a3oBbIc JOrUYECKUE NCHCTBUS:

MP.1- BBIABIATh M XapaKTEpPHU30BaTh CYIICCTBEHHBIC NMPH3HAKH MaTEMAaTHUYECKUX OOBEKTOB, MOHSATHH, OTHOIICHHIN
MEXAy TOHATHAMH; (OPMyIHpOBaTH ONpENeNeHUS TOHATHH; yCTaHABIMBATh CYIICCTBEHHBIH  IPH3HAK
KJaccu(pUKaIuy, OCHOBaHHMS AJ1s1 0000IIEHNS M CPAaBHEHUS, KpUTEPHH POBOAMMOTO aHAJIHN3a;
MP.2-BocipuHUMaTh, (GOPMYTUPOBATH M NPeoOpPa3OBBIBATH CYXACHHS: YTBEpAUTEIbHbIE M OTPHLATEIbHBIC,
€IMHUYHbIE, YACTHBIE U OOILUE; YCIOBHBIE;



MP.3-BBISIBIIATH MaTeMaTHIECKHE 3aKOHOMEPHOCTH, B3aMMOCBSI3U U TIPOTHBOPEUNs B (aKTax, JaHHBIX, HAONFOICHUSIX
U YTBEP)KJCHUX; MIpeiaraTb KpUTEPUH 7S BBIABICHUS 3aKOHOMEPHOCTEN U MPOTUBOPEUHIA;
MP.4-genaTh BBIBOABI C HCHOJB30BAHMEM 3aKOHOB JIOTWKH, NENAYKTHUBHBIX M HMHIYKTHBHBIX YMO3aKIIOUEHUI,
YMO3aKJIFOUEHHI 110 aHAJIOTHH;
MP.5-1poBOIUTE CaMOCTOSITENTHHO JOKa3aTeNbCTBA MAaTEeMATHYECKUX YTBEPXKIACHHH (TPSMBIE M OT TPOTHBHOTO),
BBICTPanBaTh apryMEHTAIMI0, MPUBOJIUTH MPUMEPHl U KOHTPIPUMEPBI; 0OOCHOBHIBATH COOCTBEHHBIE CYXKICHHS MU
BEIBO/IBI;
MP.6-Bb10MpaTh criocod perienns yaeOHoH 3aqaun (CpaBHUBATh HECKOIFKO BAPHAHTOB PEIIeHH, BEIONpaTh HanboJee
MOIXOASANINN C YYETOM CaMOCTOSITENILHO BBIICTICHHBIX KPUTEPHEB).

2) 6a30BBIC HCCIIEA0BATEIBCKHE ACHCTBHS:
MP.7- ucrionp30BaTh BOIMPOCH Kak MCCIEAOBATENLCKAA WHCTPYMEHT TIO3HAHUSA; (OPMYJIHPOBATH BOIIPOCHI,
¢uKcupymoole MOpOTHBOpEYHEe, INpOOIEeMy, YCTaHAaBIMBATh WCKOMOE U JaHHOe, (OPMHPOBaTh THUIOTE3Y,
apryMeHTUPOBAaTh CBOIO MO3UIINIO, MHEHUE;
MP.8-1poBOIUTE CAMOCTOSTENHHO CILIAHHPOBAHHEIN SKCIIEPUMEHT, HCCIIEIOBAHNE TI0 YCTAHOBIEHUIO 0COOEHHOCTEH
MaTeMaTHYeCKOoT0 OOBEKTa, SBICHHS, IPOIecca, BBIIBICHHIO 3aBHUCHMOCTEH MeEXAy OOBEKTaMH, SIBICHUSIMH,
MpoLeccamy;
MP.9-camocrositensHO (hopMysIMpoBaTh OO0OOIIECHUS ¥ BBIBOABI IO pe3yjbTaTaM MPOBEAEHHOTO HAOJIIOICHUS,
WCCIIEIOBAHNS, OLICHUBATh IOCTOBEPHOCTH MOTyUYEHHBIX PE3yIHTAaTOB, BRIBOJAOB U 000OIICHNUH;
MP.10-nporHo3upoBaTh BO3MOYKHOE pPa3BUTHE IPOIECCa, a TAKXKE BBIIBUTaTh IMPEINOJOXKEHUS O €ro pa3BUTHH B
HOBBIX YCJIOBUAX.

3) pabora ¢ uHpOPMAIIHCI:
MP.11-BoIABIATH NeUITUTH HHPOPMAIINH, TaHHBIX, HEOOXOJUMBIX ISl OTBETA Ha BOIIPOC M TSI PEIICHUS 3a1a4H;
MP.12-BpiOupath HHGQOPMAIMIO M3 HWCTOYHHUKOB pAa3IMYHBIX THIIOB, AaHaJIM3HPOBaTh, CHCTEMAaTU3UPOBATH W
WHTEPIIPETUPOBATH HHPOPMAIIHIO PA3INYHBIX BUIOB B (DOPM MPECTABICHUS;
MP.13-cTpykTyprpoBaTh HHPOPMAIIHIO, IPEICTABIATE €€ B Pa3IHYHBIX (OpMax, HILTFOCTPUPOBATH rpahUIecKy;
MP.14-oueHnBaTh HAAEKHOCTh HHPOPMAITUH [0 CAMOCTOSITEIBHO C(HhOPMYITMPOBAHHBIM KPUTEPHSIM.
OBHa):[eHI/Ie YHUBEPCAJIbHBIMA KOMMYHUKATUBHBIMU IleICTBPISIMI/Il

1) o6mienue:
MP.15-BocnipuHuMaTh U GOpMyIHPOBAThH CYXKIEHHUSI B COOTBETCTBUHU C YCIOBUSMH U IIETISIMH OOIIEHUS; ICHO, TOYHO,
IPaMOTHO BBIpaXXaTh CBOIO TOYKY 3PEHHS B YCTHBIX M NHCBMEHHBIX TEKCTaX, JIaBaTh IMOSICHEHHS 10 XOJy PELIeHHS
3aJ1a4¥, KOMMEHTHPOBATh MOIYYECHHBIN pE3yIIbTaT;
MP.16-B xone oOCYyKICHHUs 3aaBaTh BOIIPOCHI MO CYIIECTBY 0OCYKIaeMOW TEMBbI, MPOOJIEMbI, peliacMor 3ajaud,
BBICKA3bIBaTh WJEW, HAIlEJIEHHBIE HA TIOMCK pEIIeHHUS; COMOCTaBISTh CBOU CYXIEHHUS C CYXIEHUSIMH JApPYTHUX
YYaCTHUKOB JAMAIOra, OOHAPYXMBaTh Da3IMYUEe M CXOJCTBO IO3UIMHA; B KOPPEeKTHOH (opme (GOpMyIHpoBaTh
pasHoOrIacHs, CBOH BO3PAKECHMS;
MP.17-ipeacTaBnsaTh pe3yabTaThl pEIIeHHS 3aJadd, 3KCIIEPUMEHTa, HCCIEeNOBaHMs, MPOEKTa; CaMOCTOATEIHHO
BbIOMpaTh (popMaT BBICTYIUICHHUS ¢ yYETOM 3a]a4 NPE3CHTALMH U OCOOCHHOCTEH ay AUTOPHH.
2) COTpyIHUYECTBO:
MP.18-oHMMATh W KCHOJIB30BATh MPEUMYILECTBA KOMaHJIHOW M MHIUBHUIYyaTbHON pabOTHl MPHU pPEIICHUH YY9eOHBIX
3aj]a4; IPUHUMATH [IeJTb COBMECTHOH JISATETHbHOCTH, IUIAHUPOBATH OPraHU3AIMI0 COBMECTHON pabOoTHI, pacnpenessiTh
BUBI paboT, 1OrOBapUBaTHCS, 00CYKIATh MPOLECC U PE3YJIbTaT PadOThl; 00001aTh MHEHHUS HECKOJIBKUX JIIOJCH;
MP.19- yuacTBOBaTh B IpyNIOBBIX (opMax padoThl (00CYXIeHHs, OOMEH MHEHHWH, «MO3TOBBIE IITYPMBI» M HHBIC);
BBITIOJHATh CBOIO 4YacTh paboOThl M KOOPAMHHUPOBATH CBOM JEHCTBHS C JIPYTMMH WIEHAMH KOMAaHIBI, OIICHWBATH
Ka4yecTBO CBOETO BKJIaJa B OOIINI MPOAYKT MO0 KPUTEPHAM, C(POPMYyITMPOBAHHBIM YUACTHUKAMH B3aMMOJIEHCTBUSI.
3)camoopraHuszanusi:
MP.20-cocTaBnATh IJIaH, AITOPUTM PELISHUS 33291, BEIOMPATh CIIOCO0 PEmIeHHs ¢ YIETOM UMEIOIINXCSI PECYPCOB H
COOCTBEHHBIX BO3MOJKHOCTEH, apryMEHTHPOBAaTh M KOPPEKTHPOBaTh BapHAHTHl pEIICHWH C Y4ETOM HOBOU
nHpOpPMAaLIUH.
4)CaMOKOHTPOJIb:
MP.21-BazieTh HaBBIKAMH TTO3HABATEIBHOW pe(IEKCHH KaK OCO3HAHHUSI COBEPIIAEMbBIX JICHCTBUH M MBICIUTEIBHBIX
MPOIIECCOB, UX PE3yJbTAaTOB; BIAAETh CIIOCOOAMHU CaMONPOBEPKH, CAMOKOHTPOJIS TpoLecca U pe3yibTaTa PeLIeHUs
MaTeMaTHYECKOW 3aJ1auH;
MP.22-nipenBuneTs TPYyIHOCTH, KOTOpPblE MOTYT BO3HUKHYTh IIpU DELICHUU 3a/laud, BHOCUTb KOPPEKTUBBI B
JeSITeIbHOCTh Ha OCHOBE HOBBIX 0OCTOSATENBCTB, JaHHBIX, HAWIECHHBIX OIINOOK, BBISIBICHHBIX TPYIHOCTEH;
MP.23-o11eHHBaTh COOTBETCTBUE PE3YIbTATa LIENU U YCIOBUAM, OOBSICHATH IPHYMHBI JOCTIKEHHS WM HEAOCTHKCHUS
PE3yNIbTaTOB AEATEIBHOCTH, HAXOUTh OIINOKY, 1aBaTh OLIEHKY IPHOOPETEHHOMY OMBITY.
IIpenmeTHble:
Yucsia ¥ BBIYHCICHHSA:



I1P.1 onepupoBaTh MOHATHSIMHU: PAIMOHAIBHOE U ICHCTBUTENBHOE YHCII0, OOBIKHOBEHHAS U ACCSTUYHAS POOb, TIPOLICHTHI;

ITP.2 BBIMONMHATE apu(METHIECKUE OTICPAINHU C PAIIMOHAIBHBIMH U JEHCTBUTEILHBIMU YHCIAMU;

I1P.3 BBITONHATH HPUOMIKEHHBIC BBIYMCICHUS, HCIONB3YS MNpaBHiIa OKPYIJCHUS, NIeNaTh NPHKHUAKY W OLEHKY pe3yibTara
BBIUKCIICHUN;

[1P.4 omepupoBaTh MOHATUSIMH: CTENEHb C LEJBIM TIOKa3aTeneM, cTaHaapTHas (opMma 3amucH JeHCTBUTEILHOTO YHCIA, KOPEHb
HaTypaJbHOM CTENeHH, NCTI0JIb30BATh OAXOAAIIYI0 (POPMY 3aITHCH ASHCTBUTEIBHBIX YUCEN ISl PEIICHNs] MPAKTHYECKUX 3a/ad U
IIpeCTaBICHUS JaHHBIX;

I1P.5onepupoBaTh NOHATHSIMHU: CHHYC, KOCHHYC M TAaHT€HC IPOU3BOJIBHOTO YIJIa, UCHOIB30BATh 3alUCh IPOU3BOJILHOTO yIJIa 4epe3
o0OpaTHBIE TPUTOHOMETPHYECKUE (DYHKIIUH.

YpaBHeHUs] M HepaABeHCTBA:

I1P.6 omepupoBaTh MOHATHAMHU: TOXKIECTBO, YPaBHEHHE, HEPAaBEHCTBO, IIENOE, PAIMOHAIBHOE, MPPAIMOHAIBHOE ypPaBHEHHE,
HEPaBEHCTBO, TPHTOHOMETPHYECKOE YPaBHEHHE;

I1P.7 BBIMOMHSATE MPe0Opa30BaHUs TPUTOHOMETPHUUECKHIX BEIPAKCHUH U peIIaTh TPUTOHOMETPUIECKUE YPAaBHEHHUS;

I1P.8 BbIMONMHATH MpeoOpa30BaHMA LENBIX, PAIMOHANBHBIX M HPPAIMOHAIBHBIX BBIPQ)KEHUH WM pEIIaTh OCHOBHBIC THUIIBI IETBIX,
palMOHAIIBHBIX U UPPALOHAIIBHBIX YPABHEHUN U HEPABEHCTB;

ITP.9 mpumeHsATh ypaBHEHHs M HEPaBEHCTBA JUIS PEICHMs MaTeMaTHYeCKUX 3a/ad M 33/a4 U3 pa3iMyHbIX 00JacTedl HaykKu U
peanbHOM KU3HU;

IIP.10 MozmenupoBaTh peaibHble CHUTyallUHd Ha SI3bIKE alreOpbl, COCTABIATH BBIPAKEHUS, YPAaBHEHUS, HEPABEHCTBA IO YCIOBHUIO
3aj1a4M, UCCIIEIOBATh MOCTPOCHHBIE MOJIENHN C UCTIOIb30BAaHUEM allllapaTa aireopsl.

@Oyskuuu U rpadpuxu:

ITP.11 onepupoBath MOHATHAMU: QyHKIHUS, COCOOBI 3aJaHus PYHKIMH, 00JIACTh ONPEAETICHUSI U MHOKECTBO 3HAUCHUN (YHKIIHH,
rpaduK GYHKINH, B3AUMHO 00paTHBIC (yHKIIH;

I1P.12 onepupoBaTh NOHATUSAMH: YETHOCTh U HEUETHOCTH (QYHKIINHU, HYTH (QYHKIUHU, IPOMEXYTKH 3HAKOIIOCTOSIHCTBA;

I1P.13 ucronmp30Bathk Tpaduky GYHKIIUN IS pEIICHIs YPaBHCHHL;

[1P.14 cTpouTh 1 YUTaTh TPAQUKH THHEHHON QYHKIIUH, KBaAPaTHIHON (PYHKINH, CTCTICHHON (DYHKIIUH C [ENBIM TTOKa3aTeleM;
ITP.15 ncnionb3oBaTh rpaduky GyHKIUHA U1 UCCIEIOBAaHNS NPOLIECCOB M 3aBUCHMOCTEH MPY PEIICHNH 3a/1ad U3 APYTHX YIeOHBIX
NPEJMETOB U peaibHOM )KU3HU, BBIpaXKaTh (HOPMYJIaMH 3aBUCUMOCTH MEX]y BETHUUHAMH.

Hauana MmaTeMaTH4eCcKOro aHAIU3A:

ITP.16 oneprpoBaTh HOHATUSIMHU: ITOCIIEIOBATEIBHOCTD, apUPMETHIECKAs! U TeOMETPHYECKas IIPOTPECCHH;

I1P.17 omepupoBaTh NOHATHUSAMH: OECKOHEUHO YOBIBAaOLIas TIeOMETpUYECKas MpOrpeccus, CymMMma OECKOHEYHO YObIBaroIIeH
TreOMETPHUECKON IPOTpeCcCH;

I1P.18 3amaBaTh MMOCIEI0BATEIBHOCTH PA3IMYHBIMU CIIOCOOaMU;

ITP.19 ucnonp30BaTh CBOMCTBA MOCIEI0BATENBHOCTEN M IPOrPECCUH [Tl PEILIEHH PealbHbIX 3a/1a4 IPUKIIAJHOTO XapakTepa.
MHosKecTBa U JIOTHKA:

ITP.20 onepupoBaTh NOHATHSIMH: MHOXKECTBO, ONIEPALUHU HAJl MHOKECTBAMU;

I1P.21 ucnonp30BaTh TEOPETHKO-MHOKECTBEHHBIN almapar AJs OMMCaHUs PeabHbIX MPOLECCOB U SBICHUN, IPU PELICHUH 3ajad
U3 IpyTuX y4eOHBIX TPEAMETOB;

I1P.22 onepupoBaTh NOHATHAMHU: ONPENEIECHUE, TEOPEMA, CIEACTBHUE, JOKA3AaTENLCTBO.

Yucsa 1 BbIYHCJIEHHSA

I1P.23 omepupoBaTh MOHATHSIMM: HATypaJbHOE, IEJI0€ YHCIIO, WCIOJIb30BAaTh NMPHU3HAKU JEIUMOCTH LENbIX YHCEJ, pa3jIoXKeHHe
YHCcTa Ha MPOCThIE MHOXKUTEIH JUTS PEeIlIeHNs 3a1ay;

[TP.24 onepupoBaTh MOHATUEM: CTENICHD C PAIlMOHATBHBIM MTOKA3aTeNIeM;

I1P.25 onepupoBaTh NOHITUSIMHU: JIOTApU(M YUCIIa, ASCATUYHBIE U HATYPaJIbHBIE JIOTrapH (MBI

YpaBHeHHUs 1 HePaBeHCTBA:

I1P.26 npuMeHSATH CBOMCTBa CTENEHH ISl IPeoOpa3oBaHusl BHIPAKCHUH, ONEpUPOBAThH MOHATHAMH: [TOKAa3aTebHOE ypaBHEHHE U
HEpPaBEHCTBO, PEIIaTh OCHOBHBIE TUIIBI IOKA3aTENbHBIX YPAaBHEHUN U HEPABEHCTB;

I1P.27 BBIMONHATE TNpeoOpa3oBaHUsl BBIPAKEHHUH, COJAEpIKAIIMX JIOTapu(MBI, ONEPUPOBATH MHOHATHUAMHM: JorapudmMuueckoe
ypaBHEHHE U HEPaBEHCTBO, PELIaTh OCHOBHBIC TUIIBI JIOTAPHU(PMUUECKUX YPaBHEHUH M HEPABEHCTB;

I1P.28 HaxoAUTh pelIeHus NPOCTEUIINX TPUTOHOMETPUUYECKIX HEPABEHCTB;

I1P.29 omepupoBaTh MOHATHSIMH: CHCTEMa JMHEHHBIX YPaBHEHUH M €€ pelIeHue, NCIOIh30BATh CUCTEMY JIMHEWHBIX ypaBHEHHN
JUTA PEUICHNS IPAaKTHYECKUX 3a7ad;

I1P.30 HaxOAWTH perIeHus MPOCTEHIITNX CUCTEM U COBOKYITHOCTEH pallMOHaJIbHBIX YPAaBHEHUH U HEPABEHCTB;

I1P.31 mMomenupoBaTh pealbHBIE CHUTYalluH Ha S3BIKE ajareOphl, COCTABIIATh BBIPAKCHUS, YPAaBHEHHS, HEPAaBEHCTBA U CHCTEMBI I10
YCIIOBHIO 3a[1a4H, HCCIIEZI0BATh IIOCTPOSHHBIE MOJICIH C HCITOIB30BAaHNEM arliapaTa ajareOphl.

DyHkuuu U rpadpuxu:

I1P.32 onepupoBaTh NOHATUAMHU: HIEpHOANYEcKast PyHKIMS, TPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH, TOUYKH IKCTpEMyMa (yHKIIHH,
HauOoubllee M HaWMEHbIee 3HayeHUs (YHKIMM Ha IPOMEXYTKE, MCIOIB30BAaTh WX JUI MCCIENOBaHMS (YHKLUH, 33aHHOM
rpadukom;

I1P.33 omepupoBaTh NOHATUSAMHU: I'padUKH [T0KA3ATEIBHOM, JTOrapu(MUIECKOH U TPUrOHOMETpHYeCKUX (PpyHKUMi, n300paxaTs UX
Ha KOOPJMHATHOM MJIOCKOCTH U UCHOb30BaTh JUIsl PELLICHHUs YPaBHEHUN U HEPAaBEHCTB;

ITP.34 w300pakaTh Ha KOOPIMHATHOW IUIOCKOCTH Tpa)MKM JIMHEHHBIX ypaBHEHMH M HCIIOJIb30BaTh MX JUIS PELICHUS CHCTEMBI
JINHEWHBIX YPAaBHEHU;

ITP.35 ucnonb3oBath rpadukn GYHKINN I UCCICOBAHMS MPOIIECCOB M 3aBUCUMOCTEH M3 APYTUX YIeOHBIX JUCIIATIINH

Hayana maTeMaTH4eCcKOro aHajau3a:



I1P.36 onepupoBaTh MOHATHAMH: HETIPEPHIBHAS (YHKIIHSI, IPOU3BOIHAS (PYHKIIMH, HCIIOIH30BATh TEOMETPHUUECKUN B (HU3NISCKUIT
CMBICIT TPOM3BOAHOMN JUTS PEIIeHHS 3a/1a4;

ITP.37 HaxoANTH MPON3BOIHBIE IIEMEHTAPHBIX (DYHKIUH, BBIYUCISATH IPON3BOIHBIE CYMMBI, IPOU3BEACHHS, YaCTHOTO (DyHKIHII;
ITP.38 wncnosnp30BaTh NPOU3BOJIHYIO IS MCCIEAOBaHUS (YHKIMM HA MOHOTOHHOCTH U IKCTPEMYMBI, IPHUMEHATH PE3YJIbTAThI
HCCJIEJOBAHMS K MIOCTPOCHUIO IPa(UKOB;

I1P.39 ucnonb3oBaTh MNPOU3BOAHYIO [JIsI HAXOXKACHUS HAWIYUIIEero peIleHHs B MNPHUKJIAIHBIX, B TOM 4YHCIE€ COLUAIbHO-
9KOHOMHUECKUX, 3a/1a4ax;

I1P.40 onepupoBaTh NOHITUSIMH: TIEPBOOOpA3HAsl U HHTETPajl, HOHUMATh T€OMETPHUYECKIH U (PU3UUECKUI CMBICI HHTETpaa;
[TP.41naxoauTh epBOOOPA3HBIE 3JIEMEHTAPHBIX (QYHKIMH, BEIYUCIATH HHTErpal 1o (opmyiie Hetotona—JleiiOHuna;

I1P.42 pemars NpUKIAAHBIE 3a4add, B TOM 4YHCIE CONMAIBHO-3KOHOMHUYECKOTO M (DM3MUECKOTO XapakTepa, CpelCTBaMH
MaTEeMaTHIECKOTO aHAIH3a.

I'eomerpus

[1P.43 onepupoBaTh NOHATHSIMH: TOYKA, IPIMAas, ITIOCKOCTB;

I1P.44 npuMeHSTh aKCHOMBI CTEPEOMETPHH H CJICACTBHSA U3 HUX MPH PEHICHUH T€OMETPHIECKUX 3a/1a4;

[1P.45 onepupoBaTh NOHATHSIMH: TAPAITICTFHOCTh U NEPICHIUKYIIPHOCTE MPSIMBIX U IUNTOCKOCTEH;

I1P.46 xnaccupuurpoBath B3aMMHOE PACIIOIOKEHHE MPSIMBIX U INIOCKOCTEH B IIPOCTPAHCTBE;

I1P.470onepupoBaTh MOHATUSAMH: IBYIPAaHHBIN yTOJI, TPaHU JBYTPAHHOTO yIya, pebpo ABYTPaHHOTO yIia, JIMHEHHBIM yrom
JIByTPAHHOT'O yIJIa, TpagycHast Mepa ABYTPaHHOTO yIJa;

IIP.48 onepupoBaTh NOHATHSIMM: MHOTOTPAHHUK, BBIMYKJIBIH M HEBBINYKJIbIH MHOTOI'PAaHHMK, 3JIEMEHTHl MHOTOIpaHHHKA,
MPaBUIBHBIA MHOTOTPAaHHHUK;

pacro3HaBaTh OCHOBHbIE BUJIbI MHOT'OTPaHHUKOB (ITUpaMuia, pH3Ma, IPSIMOYTOJIbHBIN HMapajienenumea, Kyo0);

I1P.49 xmaccnpuuypoBaTh MHOTOTPAaHHUKH, BBIOMpAs OCHOBAaHHWS U1 KJIAcCH(UKAIUK (BBIMYKJIbIE M  HEBBIITYKIIbIC
MHOTOTPaHHHKH, IPABIIbHbIE MHOTOTPAHHUKH, IPSIMBIE W HAKIIOHHBIE IPU3MBI, TTapajjIeIIeTUIICbl);

ITP.50 oneprpoBaTh HOHSATHSAMH: CEKyIast IUIOCKOCTh, CEYCHNE MHOTOTPAHHHUKOB,

ITP.51 0OBACHATH MPUHIIHITEL TIOCTPOSHHS CEUCHHM, MCIIONB3YS METOI CIICAOB;

IIP.52 cTpouTs cedeHUS MHOTOTPAHHHKOB METOAOM CIIEJOB, BHIMONHATH (BBIHOCHBIC) [IP.53 mmockme udepTekw W3 PHCYHKOB
MPOCTBIX 00BEMHBIX (DUTYP: BUJ CBEPXY, COOKY, CHH3Y;

IIP.54 pemats 3amaud Ha HAxX0XJEHHE TI'€OMETPHUYECKHX BEIWYMH O oOpas3laM WM alropuTMaM, NPHUMEHSS H3BECTHBIC
AQHAJIUTUYECKUE METOIBI IIPU PELICHUH CTaHAAPTHBIX MaTeMaTHYECKUX 3a7a4 Ha BBIUMCIICHHE PACCTOSIHUN MEXAY ABYMS TOUKAMHU,
OT TOYKH JI0 IPSAMOM, OT TOUKH JI0 TNIOCKOCTH, MY CKPEIINBAIOIIMMUCS MPSIMBIMH;

I1IP.55 pemats 3amauM Ha HAXO0XJIEHHE TI'€OMETPHUECKHMX BEIMYMH 10 00paslaM WIM alropuTMaM, NPHUMEHSS H3BECTHBIC
AHAJINTHYECKUE METOBI NPH PEIIeHHH CTaHJAPTHBIX MaTeMaTHUECKUX 3ajad Ha BBIYUCICHHE YIJIOB MEXAY CKPEIINBAIOIINMUCS
MIPSMBIMH, MEXY TIPSIMOM 1 IIIOCKOCTBIO, MEXIY IIIOCKOCTSIMH, ABYTPAHHBIX YTJIOB;

I1P.56 BpuMcHATE O0BEMBI M IUIOMIAZM ITOBEPXHOCTEH MHOTOTPaHHUKOB (TIpM3Ma, NHPaMUAa) C TNPUMEHEHHEeM (opMyl,
BBIYHCIIATH COOTHOLICHUS MEXIY IIOIIAIIMH OBEPXHOCTEH, 00BbEMaMH TIOT00OHBIX MHOTOT'PaHHUKOB;

I1P.57 omepupoBaTh MOHATHUSMH: CHMMETPHSI B IIPOCTPAHCTBE, LEHTP, OCh M IUIOCKOCTh CHMMETPUH, LEHTpP, OChb U IIOCKOCTb
CUMMETPHHU (PUTYPBI;

I1P.58 wusBnekarh, MpeoOpPa3oOBHIBATE W HMHTEPIPETUPOBATH WH(OpMANNIO O MPOCTPAHCTBEHHBIX TI'€OMETPUUYECKHX (urypax,
MIPEJCTAaBICHHYIO HA YePTeXax U PUCYHKaX;

I1P.59 mpumensTh TeoMmeTpuueckue (GaxKThl IS PEIICHHS CTEePEeOMETPUYECKHUX 3a/ad, MPEeAIoJararolidX HECKOJbKO IIaroB
peIeHwHs, €CIIU YCIIOBHS IPUMEHEHHS 3aaHbl B IBHOW (opMme;

IIP.60 mpuMeHATH NpOCTEHIIME MPOTPaMMHBIE CPEACTBA U 3JICKTPOHHO-KOMMYHHUKAI[MOHHBIE CHCTEMBI TIpH peIICHUH
CTepeOMEeTPUIECKUX 3aad;

I1P.61 mpuBOAWTH HPUMEPHI MaTEeMaTHYECKUX 3aKOHOMEPHOCTEH B INPHPOAE W JKW3HH, PACHO3HABAaTh IPOSBIEHHE 3aKOHOB
TEOMETPUH B UCKYCCTBE;

I1P.62 npuMeHSATH NOyYeHHBIE 3HAHUS HA TPAaKTHKE: aHAIN3UPOBATh PEAJbHBIC CUTYAIlMH M IIPUMEHSATh U3yUCHHBIC TIOHATHUS B
Iporecce MOMCKa PelIeHUs] MaTeMaTH4ecKn cOopMYJIMpPOBaHHONH NPOOIEMBI, MOJECIUPOBATH peajibHble CHTYallMM Ha S3BIKE
T€OMETPHUH, HCCIIE0BaTh MOCTPOEHHBIE MOJEIH C HCIIOJIb30BaHHEM T€OMETPHYECKHX IMOHSATHH M TEOpeM, ammapara ajareOphl,
pemarh NpakTHYECKHE 3a/1a4H, CBSI3aHHBIE C HAX0XKICHUEM T€OMETPHYECKUX BETUUHH.

[1P.63 omepupoBaTh MOHATHUAMH: IWINHAPHYECKAs MOBEPXHOCTh, OOpa3ylOIIHe NMIMHAPHIECKON MOBEPXHOCTH, IHIMHID,
KOHHYECKasl IOBEPXHOCTb, 00pa3yroIie KOHNYECKOH MOBEPXHOCTH, KOHYC, chepudecKast TIOBEPXHOCTB;

ITP.64 pacnio3HaBath Tena BpamieHus (IMIHHAp, KOHYC, cepa U 1map);

ITP.65 06BACHATE CLIOCOOBI OIYYECHNUS TEJ BpaIlCHUS,

ITP.66 knaccupuIMpoBaTh B3aUMHOE PACTIONOXKeHHe cephl U MIIOCKOCTH;

OTIEPHPOBATH MOHATHIMH: IIAPOBOM CErMEHT, OCHOBAHNE CETMEHTA, BRICOTA CETMEHTA, ITAPOBOI CIIOH, OCHOBAaHHE IIAPOBOTO CIIOA,
BBICOTA HIAPOBOTO CIOs, IIAPOBOM CEKTOP;

I1P.67 BeIYMCIIATE OOBEMBI M IIOIIAAH TIOBEPXHOCTEH T BPaIlleHHs, TEOMETPUYECKHUX TEJI C IPUMEHEHHEM (GopMyIT;

I1P.68 omepupoBaTh NOHSATHSMH: MHOT'OIPaHHHK, BIIMCAHHBI B c(epy W ONUCAHHBII OKOJO cdepsl, cdepa, BIUCAHHAS B
MHOTOTPaHHHUK WJIM TEJIO BpAILCHNUS;

ITP.69 BBIYMCIIATH COOTHOIICHHS MEXy TUIOLIASIMU TIOBEPXHOCTEH U 00bEMaMK OJOOHBIX TeEI;

ITP.70 n300paskath u3ydaeMble (GUTYphl OT PyKH U C IIPUMEHEHUEM IPOCTBIX YEPTEIKHBIX HHCTPYMEHTOB;

ITP.71 BBIIOMHATH (BBIHOCHBIE) IJIOCKHWE YEPTEKH M3 PUCYHKOB MPOCTHIX OOBEMHBIX QUTYp: BHI CBEPXY, COOKY, CHH3Y, CTPOUTH
CCUCHHUS TEJ BPAILCHHS;



[1P.72 w3BnekaTh, WHTEPIPETHPOBATH M TPeoOPa3oBBIBATh HH(OPMAIHMIO O MPOCTPAHCTBEHHBIX TE€OMETPUUYECKUX (QUTYpax,
MPECTAaBICHHYIO HA YePTEXKaX U PUCYHKAX;

I1P.73 onepupoBaTh NOHATHEM BEKTOP B IPOCTPAHCTBE;

[1P.74 BBINOMHATH AEUCTBHUS CIIOKEHUSI BEKTOPOB, BHIUUTAHHS BEKTOPOB W YMHOXEHUsI BEKTOpa Ha YHCJIO, OOBSCHATH, KAKUMHU
CBOHCTBaMM OHH 00J1a1a10T;

IIP.75 npuMeHsTh IpaBUIIO IapajuleIeIuIea;

IIP.76 omepupoBaTh MOHATUSAMH: JEKapTOBBI KOOPAUHATHI B IPOCTPAHCTBE, BEKTOP, MOIYJIb BEKTOPA, PAaBEHCTBO BEKTOPOB,
KOOPAMHATHI BEKTOPA, YTOJI MEXY BEKTOpaMH, CKaJIIpPHOE IPOU3BEACHUE BEKTOPOB, KOJIMHEAPHbIE U KOMILTaHAPHBIE BEKTOPHI;
IIP.77 HaxoauTh CyMMYy BEKTOPOB U IPOU3BEICHUE BEKTOPAa HAa YUCIIO, YroJd MEXIY BEKTOpPAMHU, CKaJIspHOE NPOU3BEICHUE,
pacKJIaabIBaTh BEKTOP IO IBYM HEKOJIIIMHEAPHBIM BEKTOPaM;

I1P.78 3amaBaTh INIOCKOCTH YpaBHEHHEM B IEKapTOBOW CHCTEME KOOPAMHAT,

MPUMEHATh T€OMETpHUecKre (HaKThl I PEIICHHS CTEPEOMETPHUYECKUX 33/ad, MPEANOIararllnX HECKOJIBKO IIAaroB pEIICHUS,
€CITH yCIIOBUSI IPUMEHEHHS 3a/1aHbl B IBHOH (hopme;

[1P.79 pewmate npocTeiliine reoMeTpUIECKUE 3a1a4i Ha IPUMEHEHUE BEKTOPHO-KOOPAUHATHOIO METO/1a;

ITP.80 pemaTh 3amaun Ha OKA3aTEIHCTBO MAaTEMATHUCCKUX OTHOLICHUH M HaXOXICHHE T€OMETPHUIECKUX BEIMUYUH IO 0Opa3uam
WIH aITOPUTMAaM, IPUMEHsISI H3BECTHBIC METO/IBI IIPU PEIIEHUH CTaHJapTHBIX MaTeMaTUYECKUX 3a/1a4;

IIP.81 mpuMeHATh NpoCTEHIIME MpPOrpaMMHBIE CpPEACTBA U 3JICKTPOHHO-KOMMYHHUKAI[MOHHBIE CHCTEMBI TIpH pelIeHUU
CTepeoMEeTPUIECKUX 3a1ay;

I1P.82 mpuBOAWTH MpUMEpPHl MaTEMAaTHYECKHX 3aKOHOMEPHOCTEH B MpPUPOIE M JKU3HH, PACIO3HaBaTh IPOSIBICHHE 3aKOHOB
T€OMETPHUH B UCKYCCTBE;

I1P.83 mpuMeHATh NOTy4YeHHBIC 3HAHHUS HA MpPaKTHUKE: aHAJTU3UPOBATh peajbHbIE CUTYallMd W NMPUMEHSATh U3YUCHHBIC MOHATHUS B
Iporecce MOWCKAa PENICHUs] MaTeMaTHYeCKH Cc(OpMyIMpOBaHHON NIPOOJIEMBI, MOIEIMPOBATh pEaNbHBIE CHUTYallMd Ha S3bIKE
T€OMETPHUH, HCCIIEZ0BaTh MOCTPOCHHBIE MOJEIH C HCIIOJIB30BAHMEM T€OMETPHUYECKHUX MOHATHH M TEOpEM, ammapara aireOpsl,
pelaTh MPaKTUIECKHUE 3a1a4H, CBA3aHHBIE C HAXOKACHUEM FEOMETPUIECKUX BEIUIHH.

BeposiTHOCTB U CTATHCTHKA.

[1P.84 guTaTe 1 CTPOUTH TAOIHIIBI U THATPAMMEL,

I1P.85 omepupoBaTh MOHATHAMU: CpelHee apu(PMETHUYECKOe, MeAHaHa, HauOoJblllee, HANMEHbIEE 3HAaYeHHEe, pa3Max MaccHBa
YHCIIOBBIX IaHHBIX;

[1P.86 onepupoBaTh TOHATUSAMHU: CIy4YailHBIH OSKCIEPHUMEHT (OMBIT) W Cily4yailHOe COOBITHE, JJIEMEHTapHOe COOBITHE
(3meMeHTapHBIN UCXOJT) CIIy4allHOTO OMBITA, HAXOAUTHh BEPOSTHOCTH B OMBITaX C PAaBHOBO3MOXKHBIMHU CITy4alHBIMH COOBITHAMU,
HaXOJUTh U CPAaBHUBATH BEPOSATHOCTH COOBITHI B M3yUEHHBIX CIIydailHBIX IKCIIEPHUMEHTAX;

I1P.87 Haxomuth W (OPMYIUPOBATH COOBITHS: TepeceueHre U OObEAMHEHHE JaHHBIX COOBITHH, COOBITHE, MPOTHUBOIOJIOXKHOE
JTAHHOMY COOBITHIO, OJIB30BATHCS arpaMMaMu Disepa U popMyIroii cioxeHus! BEpOSITHOCTEH NPH PEIICHHUH 3a/1ay;

I1P.88 omepupoBaTh MOHATHSIMHU: YCIOBHAS BEPOSTHOCTh, HE3aBUCHMBIE COOBITHS, HAXOIUTh BEPOSTHOCTH C ITOMOIIBIO ITpaBMIIa
YMHOXKEHUS, C IOMOIIBIO I€PEBa CIIy4alfHOTO OIBITA;

ITP.89 npuMeHATH KOMOMHATOPHOE NPABHUIIO YMHOKEHHMS TIPH PEIICHHUH 3a/1ad;

IMIP.90 onepupoBaTh MOHATUSAMH: HCIBITAHWE, HE3aBUCUMBIE HCHBITAHMS, CEpUS HCIBITAHUM, ycleX M HeyJada, HaXOIWThb
BEPOSITHOCTH COOBITHH B CEpUM HE3aBHCHMBIX HCIBITAHUA 1O IMEpPBOIO YyCIEXa, HaXOIWTh BEPOSTHOCTH COOBITHA B cepuu
ucnelTaHuil bepHysy;

[TP.91onepupoBath MOHATHIMHU: CTydaiiHas BEJIMYUHA, pacpe/ielieHne BEPOSATHOCTEH, TuarpaMMa pactipeaeieHusl.

I1P.92 cpaBHMBAThH BEpOSITHOCTH 3HAYCHHUH CITy4yailHOI BETHMUMHBI 10 PACIIPEACICHUIO MU C TOMOIIBIO AUATrpaMM;

I1P.93 onepupoBaTh MOHATHEM MAaTEMAaTHYECKOTO OKUIAHUS, IPUBOJUTDH IIPUMEPHI, KaK MPUMEHAETCS MaTeMaTHIeCKoe 0XKUIaHNE
CITydaifHO! BEIMYMHBI HAXOIUTh MaTeMAaTHIECKOe O’KUAAHUE TI0 JaHHOMY pacIpeeNIeHHIO;

[1P.94 mMeTh npencTaBiIcHUE O 3aKOHE OOJBIIIX YUCEIT;

ITP.95 uMeTs npencTaBacHUE 0 HOPMAJILHOM PacHpeAeIeHUN. .

3. Ounenka ocBoeHuss mnpouiabHoro ydedoHoro mpeamera IIYII 01. MaremaTnka NpoMeKyTOYHast
arrectanus — 1 cemectp, AnddepeHINPOBAHHBIN 3a4eT

IMpomexyrounass arrectanust B 1 cemectpe B (dopme auddepeHIIpoBaHHOrO 3a4éra (MMChbMEHHas
KOHTpoJbHas pabora). @opMa npoBeaeHHs: KOHTposibHas pabora. KontposnsHas pabota cogepxut 15 BapuaHTOB
no 7 3amanuii (1-5 3amanme — 1 Oamn 3a 3amanue, 6-7 3amanue - 2 Oayuia 3a 3amaHue). Bpems BbioJjeHus
KOHTPOJLHOH pa0boThl 45 MuHyT (Ha BeIIONHEHUE 1-5 3aganue Mo 5 MUHYT, 6-7 3amganne mo 10 MUHyT).

Kpurtepun oueHKH NMCbMEHHOH KOHTPOJILHOI padoThl

Ouenka Komn-Bo 6amioB
2 (Hey/IOBJIETBOPHUTEIBHO) 0-3
3 (YIOBJIETBOPHUTEIIHHO) 4-5
4 (xoporo) 6-7
5 (OTAMYHO) 8-9




Bapwuanr 1

2

l.prOCTI/ITC BBIPAKCHUC! (m—23) (T:_:)

2. CKOJIBKO IIeJIBIX YHCEIT PacIoNOKeHo Mexay V5 i /95 ?

3

3. Pemuts ypasuenue:log, 2 + log, 3 = é

AY
3 2x—7 27 |
4. Pemuth HepaBeHCTBO.(E) = e “*\‘ y=f [ 1]
A 1L
1 -8 of 1 il
5. Beruucnuts: \/g +4/256 i N i is

6. ITocTpouTs rpaduk GyHKINH U yKa3aTh IPOMEKYTKH BO3pacTaHUs U yObIBaHUS (PYHKLUH; TOUKHU IIEPECECUCHUS C

OCJAMU KOOpAHHAT, TOYKU MaKCUMYyMa 1 MUHUMYMa, IPOMEKYTKH 3HAKOIIOCTOSAHCTBA.

7. PemmTh uppanronanbHoe ypasaenne: Vx + 1 —vV9 — x = V2x — 12

Bapuanr 2

3a°p3\* [ 742
1.Vupocrure BoIpaxkeHue: ( ez ) .(b13a23)

2. CKOJIBKO LIE/IBIX YHCEI PACToIokeHo Mexay V5 u /80 ?

3. Pemmute ypaBuenue:log, x +logg8 =5

2x-3
4. Pemuto HepaBeHCTBOZ(E) =16

5.Boraucnute: 3/—125 + EW D) 2

8 ¥ ¥

Y Yo
6. Ha otHOM 13 pHUCYHKOB M300paxeH rpaduk A LT i / e /;
(byHKIMH, BO3pacTaronuii Ha npomMexyTke[—1; 4]. IR 4 \ " 0 x
[MocTpoutk 3TOT rpaduK U yKazaTh MPOMEXKYTKH 3 9 .
3HAKOITOCTOSHCTBA 3aIaHHON (DYHKIIHH. ' Iy, ' AN ~
7. PelnTh MppalHOHANBHOE YpaBHEHHE: V4 — X + T \\ : 5 I ‘ .
VE¥x=3 LR SN |
Bapuant 3
3p3k*4

1.YmpocTuTe BblpaXkeHHe: ————
P p 2p5k—2

2. CKOJIBKO IeJIbIX UHCENI PacIonokeHo Mexay V5 u  v/50?

3. Pemuts ypaBuenue:log, 16 —log, 2 = %

1

2x
4. Pemuthb HepaBeHCTBOZ(—) = —
8 512

2\D

_£ 3\ 4
5. Borumcnuts: | 5 ° + ((0,2)4)



6. TToctpoen rpaduk dpyukimn y=Ff(X). I'paduk nepedepTutsh. YKa3aTh 0071aCTh OMPEACICHUS U MHOKECTBO

3HaueHuil. Y touek: A(-2;y); D (4; y) naiitu xoopauHaty Y.

7. Pemthb uppannoHaibHoe ypaBHenue: vV5x + 20 —vVx + 8 = 2 Q FT T T
AEAR
Bapuant 4 [/
1 -3 '4[ -2 }0 \, " /1. ?
1.YrpocTuTe BBIpaKEHHE: (E) c(=2)7* HNAN i_Tz
L 1 |
2. CKONBKO HeJIbIX YHCeN PACIIONOKEHo Mexkay V8 1 /82 ?
3. Pemuts ypasHenue:logs (x? — 4x + 3) =log;(3x + 21)
4. Pemmts HepasencTso: V5% > /125
s B , [16a 3/ 1
. Beruucnute: 3|—— - 3| —
b*> V2ab
Ay
6. IToctpoen rpaduk ¢pyukimu y=f(X). I'paduk nepeuepTuTs. 4
VkazaTb 00J1acTh ONpeJIeNIeH s U MHOXKECTBO 3Ha4YeHUil, —5 \
MPOMEKYTKH BO3pAcTaHHS U YObIBaHUS (QYHKIIUH; TOUYKU - ' 5 1>
HEepEeceUeHns C OCAMHU KOOPIMHAT. [l \‘
7. PemmmTh MppanuoHanbHoe ypaBHenue: V10 — x2 +Vx2 +3 =5
Bapuanr 5
4
1. YopocTute BhIpaKeHHUE: (5) - (=3)7°.
2. CKOJIBKO IEJIbIX UHCEN PACIIONOKEHO MEKIY V3 1017?
3. Pemnte ypaBuenue:log,_1 9 = 2
4x+1
4. Pemuto HepaBeHCTBOZ(g) > 27
5. Berancnrs: V4° - 37 Y3 -4
¥
6. IToctpoen rpaduk dpyukmu y=f(X). I'paduk nepeueptuts. 3anucarsb :

O I %
00J1aCTh OMpEACICHUS K MHOXKECTBO 3HaueHu. Y Touek: A(-3;y); D (3;y) = a /L \
HalTH KoopauHaty y. HaliTu KoOpMHATHI TOUEK NIEPECEUEHUS C OCAMU !

KOO IMHAT. y y g 1
7. PemnTh MppaIMoHaNbHOe ypaBHenue: VX2 + 9 —Vx2 —7 = 2 {1 L

Bapuanr 6

1.Yrpocrute Beipaxkenue: 3% - ((—2)%-6 —81:9 + 5) — 62.

2.CKONBKO LENbIX YHCeN pacrooxkeno Mexay VO u V17 ?
3.Pemuth ypaBaenue:log, (x + 3) —log,(x — 1) = 2 —log, 8
4. Peruth ypaBHeHue:2¥ 2 < 1

10



5. BeluucauTs; %/23 .72 -%/212 73

6. TToctpoen rpaduk ¢pyukiuu y=f(X). I'paduk nmepedepTuth. YKazaTh 00JACTh ONMPEACICHHUS U MHOKECTBO

3HaueHuit. Y Touek: A(-3;y); D (5; y) HaliTH KOOpIUHATY Y.

7.Pemmth uppanuoHaabHoe ypaBHeHue: V15 —x —vV3 —x = 6

Bapuant 7

-3
1.YopocTtute BbIpakxeHuUe: G) (=)™

2. CKOJIBKO IIEJIBIX YHCENT PacIioiokeHo Mexay v48 u V95 ?

3. Petuth ypaBuenune:log,(—x) = —3

x—1
4. Pemuts HepaBCHCTBOZ(H) >11

5. Boramcnuts: 3/81x*y 1 3/3xy

6. IToctpoen rpaduk dpyukimn y=f(X). I'paduk nepeuepruts. YKazarh 001acTh
ONpe/IeNiCHHs] 1 MHOXKECTBO 3HaYeHuit. Y Touek: A(-3;y); D (-5; y) Haiitu

koopauHaty y. Y touek K(x;6) u M (X;2) HaliTH KOOpANHATY X.

7. Pemmths upparmoHaibHoe ypaBHeHue: V3x + 7 —Vx + 1 = /4
Bapuanr 8

250, (1) 22
1.YmpocTure BblpaxkeHue: 3 (5) 3

2. CKOJBKO LEJBIX YUCEN PACHIOI0KEHO MEXKIY V7 u V101?
3. Pemuth ypaBHenue:logs 3 + logs(x — 3) = logs 12
4. Pemuts HepaeHctBo: (7)174 > 1

5. Boraucyurh: 3~ 10832

23
6. IToctpoen rpaduk dyukimu y=rf (X). I'paduk nepeueptuts. "
Vka3arh MPOMEKYTKH BO3PACTAHUsI U YObIBaHUS (YHKIIUH; /
NIPOMEXYTKH 3HAKOIIOCTOSHCTBA. / 1
| -6 o i
[ N
=2

7. Pemmth MppanyMoHanbHoe ypaBHeHue: V3x +7 —Vx +1=6

Bapuant 9

1.Vupocrute BoIpaxkenue: 5% -572:53-577. (2—15) - 52,

2. CKOJIBKO LIETIBIX YHCEIT PACIIONOKEHO MKy V3 u V45 ?
3. Pemuts ypasHenue:logg(x? + 4x) =logg(x? + 11)

4., PemuTh HepaBeHCTBOZ(3)x2+x <32

11



5. Boruucnuts: 3/ — 125 + % Q/a

6.IToctpoen rpaduk dpyukimn y=Ff (X). I'paduk nepeuepTHTh. YKa3aTh MPOMEKYTKH BO3PACTAHUS U YOBIBAHHS

q)yHKI_II/II/I, TOYKHU MaKCUMyMa 1 MUHHUMYMa.

7. PemmTh MppanuoHaIbHOE ypaBHeHue: Vx + 3 — /7 — x = ' $y
V2x -8 4
Bapuanr 10 t
-6 ol J 4 X

1\~ —4
1. YopocTute BhIpaKeHHUE: (E) (2)

2. CKOIBKO METBIX YUCEeIl PACIoOKeHo Mexny V15 wu 1057
3. Pemuth ypaBHenue:logy s(x — 1) = —2

4. PermuTh HepaBeHCTBO: 2%~ 3% > 22%

5. BEIYUCIUTE: (\/32 + \/f) V2

6. IToctpoen rpaduk ¢pyukimu y=f (X). 'paduk nepedeptuts. YKazarsb

MPOMEKYTKH BO3pacTaHHs U YObIBaHUS QYHKIMH; TOYKH [IEPECeUCHUS Y ©

OCsAMHU KOOpAWHAT.

7. Pemmrh MppamMoHanbHOE ypaBHeHue: Vx + 7 + V2 + x = v/3x + 19

BapmuanT 11

1.YmpocTuTe BbIpaXXeHHE: (\/ 47 — 5)(\/47 + 5) .
2. CKOJIBKO IIEJBIX YMCEN PacloyioKeHo Mexny V15 u 527

3. Petnth ypaBuenue:logg(x — 1) = logg 3

4. PermuTh HepaBeHCTBO:22TY > 32

7.4
'

o 8.4
5.Haiigure 3Hauenne BeIpakeHus i npua=0,4
6. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEX Ty Ipadukamu QyHKIWH 1 GOpMyJIaMu, KOTOPbIE UX 33/1al0T:

A) 3 E) ¥y B)

1 1
Dy=-35x 2y=-- Ny=-x"-2 HHy=x

7. Pemuth MppanuoHanbHOE ypaBHeHue: V3x + 3 + V4x — 4 = +/6x + 13

12



Bapuanr 12

272 ;2.3
1.YnpocTute BeIpakeHue: (%) (%)
2. CKOJIBKO LIENbIX YUCEN PacloIOKeHo Mexny V15 u 527
3. Petuts ypaBuenune:loggs(x — 1) = =2
4. Pemuts HepaeHctBo: (7)174 > 1 5/:7 -

5. Boruucnuts: 3/ — 125 + % Q/a

6. [Toctpoen rpaduk ¢pynkimu y=f (X). ['paduk nepedeptuts. YKa3ars NPOMEKYTKHA BO3PACTAHUS U YOBIBAHHS

(YHKIINY; TOYKU TIEPECEUCHUs C OCSIMH KOOPIUHAT.

7. PemnTh MppanuoHanbHoe ypaBHeHue: Vx + 3 — V7 —x =2x — 8

Bapuanr 13

1.Vopocrture Bepakenue: 5%-572-53.577. (i) - 52,

25
2. CKOIIBKO HEJIbIX YHCEN PACTIONOKEHO Mexkay V7 u 1017? Ay
4
3. Pemuth ypaBHenue:logs 3 + logs(x — 3) = logs 12 S \
2
4.P ONRESC 1T
. Petnth HepaBeHCTBO: | = > 5 I - 2 ¥ 1A
p 2 i \‘

5.Berauciute: 3/—125 + %6\/@

6. TToctpoen rpaduk ¢pyukiun y=Ff(X). I'paduk mepedepTutsh. YKa3zaTh 00JIACTh OMPEACTICHHUS U MHOKECTBO

3HAYEHUH, IPOMEXYTKH BO3pacTaHus ¥ yObIBaHUS (PYHKIMU; TOUKH MEPECEUCHUST C OCSIMU KOOP/IMHAT.

7. Pemmth mppanuoHanabHoe ypaHenne: V10 — x2 +Vx2 +3 =5

Bapmanr 14

______ 6)
1.Ynpocrure BeIpaxKeHue: (\/4 - 5)(\/47 + 5) .
2. CKOJIBKO IIEJBIX YMCEeIT PACIIOJIOKEHO MexXTy V15 u V527 /\

| 0 T
3. Pemute ypaBuenue:log, 16 —log, 2 = % \-/
2 1 T

4. Pemuts HepaBeHCTBO.(g) > 67

5. BEIUMCINUTE: §/23 .72 -§/212 73

6. IToctpoen rpaduk ¢pyukiun y=Ff(X). I'paduk mepedepruts. YKazaTh 00IaCTh ONMPEACTCHHS U MHOKECTBO

3HadeHud. Y Touek: A(-3;y); D (5; y) HaliTu KoopauHATY y.

7. Pemmts uppanuoHanbHoe ypaBHeHue: Vx + 1 —v9 —x = +2x — 12.

13



Bapuant 15

X 1 -3 —4 | [
1.YrpocTure BEIpaXKeHHE: (Z) -(—4)7*

N
2. CKOJIBKO LENBIX YHCEIT PAcIOIoKeHO MEKIY V48 " V95 ? A b=
7 110 X
3. Pemuts ypaBuenune:log, 2 + log, 3 = % ’ '//' I
% ‘
2x-7 !
4. Pemmuthb HepaBeHCTBoz(—) > 27
5 125

5. Beruncors: 3 4° - 37 Y3 -4

6. IToctpoen rpaduk dyukimu y=f(X). I'paduk nepeueptutsh. 3anucats 00JaCTh OMPEICICHUS U MHOKECTBO
3HaueHui. Y Touek: A(-3;y); D (3; y) Haiitn koopauHaTy y.HaiiTi KOOpAMHATEI TOUEK MepecedeHns C OCIMU

KOOpIMHAT.

7. Pemmthb uppanuonaisHoe ypaBHenue: Vx + 7 + V2 + x = +/3x + 19

Ounenka ocBoenusi npouibHoro yueonoro npeamera ITYII 01. MaremaTuka mpoMe:KyTO4HOI aTTecTalluu
—3K3aMeH (MUCbMEHHO).

Ha BbInonHeHne MHCHMEHHOT0 YK3aMeHa [0 MATEMaTHKE OTBOAUTCS 8 akaJeMUUecKUX 4acoB (360 MUHYT).
[TrchMeHHbII SK3aMEeH 110 MaTeMaTuke conepkuT 15 Bapuantos mo 23 3aganust (1-18 3amanue — 1 Oan 3a 3anaHue,
19-23 3anmanue - 3 6ayuia 3a 3aaHue).

3a NOJIHOCTHIO MPABHIIBHO BBITIOJIHEHHYIO MUCEMEHHYIO K3aMEHALMOHHY0 Pa0doTy 110 MaTeMaThuKe 00yJaronHnCs
nostydaeT 33 OaJnia.

Kputepun oneHku 3k3aMeHna (IHCbMEHHO)

Onenka Kpurepun
5 «OTIUYHOY» Crynent Habpan 33-29 6aiioB (10 Becy KpUTepusi)
4 «xopomio» Crynent HaOpan 28- 23 6amioB (110 BeCy KpUTEPHSL)
3 «yZIOBJIETBOPUTEIILHOY» Crynent Habpan 22-17 Gana (10 BeCcy KpUTepus)
2 «HEYHOBJIECTBOPUTEIBHO Crynent Habpan 16-0 6aisioB (1o Becy Kpurepusi)

3K3aMeHaIII/IOHHble 3aJlaHUs 110 MATEMATHKE

Bapuant Ne 1
IIpu BeImoJiHeHNM 3anaHuid 1-9 3anumIuTe X0/ pelIeHus M MOJY4YeHHBIH OTBeT

1. (1 6amn) Onpenenure, Kakue U3 MEePEUMCICHHBIX TOYEK MPHHALIEKAT rpaduky Gynkmun y(X)= -x*+1.
A (1,2), B(1,0), C(-3,4)

5 (16 B lim. x*+10x3-3
. aJ1Jl BIYUCJIUTDB ITPCACIT —3 - - .
( ) pea X x5 _x3ig

log, 327

log, 27
4. (1 6ann) Haiigure 3HaUYeHHE BBIPAXKEHUSI (1,6 -10_2)- (2 -10 _3)
a1 Sz

5. (1 6ann) Beruncaute 3Hauenue SN o , ecin & S 5
( ) -4

3. (1 6amn) Haitnure 3HaUCHUE BBIPAYKSHUS

5x+8 1
6. (1 6amn) Pemure ypaBHEeHUE (é) = 5

14



7. (1 6amr) Berauciure Ig8-+19125.

8. (1 6amn) Pemmnre ypaBuenue log, X =9

9. (1 6ayn) YcraHOBUTE YETHOCTH WIIM HEYETHOCTh PyHKIMHU f(X)= X + sin X

10. (1 6amn) Ucnons3ys rpaduk ¢yukmmu y = f(X) (cm. puc. 1), onpenenure u 3anuiimMTe OTBET Ha HHTEpBaie (-
5,2): KOOpAWMHATHI TOYKH MUHIMYMAa M TOYKA MaKCUMyMa ()yHKITHH.

11. (1 6amn) Ucnonw3ys rpaduk ¢ynkumm y = f(X) (cm. puc. 1), onpenenure W 3anuIIUTe OTBET Ha
unTepBaine (-5,2): mpoMexyTKH BO3pacTaHUs U yObIBAaHHUS (YHKITHH.

12. (1 6ann) Hcnonw3ys rpadpux byukmuun y = f(X) (cm. puc. 1), ompemenuTe W 3amuIIMTEe OTBET Ha
uHTepBaine (-5,2): npu kakux 3HaueHusx x  f(X) > 0.

puc. 1
IIpu BpinonHenuu 3agaHuii 13-18 3anumuTe X0 pelieHUs U MOJY4YEeHHbI 0TBET

13. (1 6amn) OT 3JIeKTPUYIECKOTO CTOJIOA BHICOTOM 12 M K JOMY, BBICOTa KOTOPOTO 6 M HATSHYT KaOeib.
Omnpenenure UIHHY Kabels, €CIU PacCTOSTHIUE MEKIY JOMOM U CTOJIOOM 8M.

(cToyb BEINIEC AOMA)

14. (1 6amn) Teno aBmKeTCs MO 3aKoHy S=3t°+2t(m). Haitu v(1)?

15. (1 Gamn) Haiinute o6nacts onpenencuus gpynkunn Y = log ; (2x* —8)

16. (1 6amn) Pemnre ypasuenue v X> —6X+7 =1

17. (1 ©amr) BerurcianTh KOCHHYC yriia, 00pa30BaHHOTO BEKTOpaMHU

@={3;1;1}u #={0;-2;0}.

18 (1  6au) B  mnpaBwiIbHOW  TPEYrodbHOW  IpU3ME ABCAB,C, mposeneHo  ceuyeHue
uepe3 BepmnmHy B n pe6po A C,.Haiinure mepumerp cedeHHs, €CaM CTOPOHA OCHOBAaHMS IIPU3MBI paBHA 6, a

6okoBoe pedpo — 8.

puc. 1
IIpu BpInosHeHuN 3anaHuii 19-23 3anumuTe X0/ pelIeHus! ¥ MOJYYEeHHbIH 0TBET
19. (3 Gamna) Pemmre ypaBuenne 2C0S? X+5sin X—4=0
Xx+2y=11
20. (3 6anna) Pemmre cucremy ypaBHEHUI 2

X +xy—y2:5

21. (3 6ama) HaliiuTe NpoMeXKyTKM MOHOTOHHOCTH QyHKInU Y= 2= 3x'- 12x- 1

22. (3 6amna) HalimuTe HeonpeaeIeHHbIN HHTETPAIT I (X4 +7x% =X —CcosXx+e” )dX
2

23. (3 6anna) BeruuciuTe onpenereHHBIN HHTErpa I(XS —2X% + X — 4)1X.
1
2

Bapuant Ne 2
IIpn BeImoTHeHnH 3axaHuil 1-9 3anumIMTe X0/ pelieHUs] U MOJYYeHHbIH OTBeT.
15



1. (1 6amn) Onpenennute, Kakue U3 MEPEUUCICHHBIX TOUCK IPHHAAIEKAT rpaduxy Qyrkmuu Y(X)=X>+X.
A (0,2), B(0,0), C(1,3)
2x3+7x2+2

2 (16ayn) Beraucnauts npenent GyHKINY: llmx"wm

L qlog—
3. (1 6amn) Beruncnure 3Ha4€HUE BHIPAKEHUS 98 -7 s
2,1-35
4,9

4. (1 6ayn) Halinure 3HavueHue BhIpaKEHUS

. 15 3
5. (1 6amn) Berauciute 3nauenne COS & | ecrm sin o = E , ?ﬂ <a<?2r

1jGXJrlZ ~ i

6. (1 6amn) Pemmre ypaBHeHHE (4 64
7. (1 6amn) Boruucnure l0g ;108 —log , 4.

8. (1 6amn) Pemmre ypasuenue Igx =1g3+1Ig5

9. (1 6am1) YcTaHOBUTE YETHOCTh MIIM HEUYeTHOCTh (yHKIMH f(X)= cosx - Sinx

10. (1 6amn) Ucnonb3ys rpaduk ¢pyukipu y = f(X) (cMm. puc. 1), ompeaenuTe U 3alMIIMTe OTBET Ha UHTEpBaie (-
4,1): KOOPAMHATHI TOYKH MHHUMYMA W TOYKH MaKCHMyMa (DyHKITHH.

11. (1 6amn) Ucnons3ys rpaduk ¢pyukiun y = f(X) (cMm. puc. 1), ompeaenuTe U 3aMIIMTE OTBET Ha UHTEpBaje (-
4,1): pOMEeXYTKH BO3pacTaHus ¥ yObIBaHUs (DYHKIIHH.

12. (1 6amn) Ucnonssys rpadpuxk ¢yukuuun y = f(X) (cm. puc. 1), ompemenure W 3amulIMTe OTBET Ha
uatepsaie (-4,1): npu kakux 3HaueHusax x f(X) > 0.

IIpu BpinonHeHuu 3agaHuii 13-18 3anumuTe X0 pelieHUs U NOJY4YEHHBbI OTBET

13. (1 6amn) Ot ayekTpUYecKoro cronbda BeICOTOW 12 M K J0MY, BBICOTa KOTOPOTOo 6 M HATSHYT KaOelb.
Onpenennrte JIUHY Kabesl, €CIU PACCTOSHUE MEXIY TOMOM U cTOJIOOM 8 M. (CTOI0 BBINIE JOMA)
14. (1 6amn) Teno aBuKeTCs 1O 3aKoHy S=2t°-2t(m). Haiiu v(2)?

2

VX3 —4x

15. (1 6amn) Haiitu o6nacTh onpenencHuss GyHKIHH Y =

16. (1 6amn) Pemure ypaBuenue /13— x> =3
17. (1 6amn) Beraucauth KOCHHYC yria, o0pazoBaHHOro Bekropamu & ={4; -2; 6} u

b ={2:3;1}.
18. (1 6amn) bokoBoe peOpo MpaBUIBHONW YETHIPEXYTOJbHOW MUpaMuibl paBHO 10, a CTOpOHA OCHOBaHUS — 2.
Haitgute BrICOTY.

16



IIpu BpimosHenuu 3axanuii 19-23 3anumuTe X0/ pelieHUs ¥ MOJYYeHHBbIH 0TBET

. 1
19. (3 6anna) Pemmre ypasuenne 4Sin? X +C0S X — 35 =0

x-3y=1
20. (3 6anna) Pemure cucremy ypaBHEHUH )

5x2 +y2 =21
21. (3 6auia) HaliauTe npoMEKyTKM MOHOTOHHOCTH QyHKIMU Y= — 3x*+12x
22. (3 6anna) Haiigure HeomnpeaeneHHbII HHTETpa I (4X + 5% + 3e* )dX

2
23. (3 6anna) BerauciuTe ONpeneneHHbI UHTErpal .[(xz —6x+9)dx.
-1

Bapuant Ne 3
IIpu BpinoaHeHun 3aganuii 1-9 3anuIuTe X0/ pelIeHUs] U MOJYYeHHbIH OTBET

1. (1 6amn) Onpenenute, KaKUe U3 MEPEUNCICHHBIX TOYECK MIPUHAIEKAT rpaduKy GyHKIUN y(X)= -2x+1.
A (-2,5), B(-4,3), C(0,1)
1+4x—x*

2.(1 6amn) Beranciuts npeaen Gyukmun lim,_,, Ty

log ¢ V13

log 13
21

06-28

3. (1 6amn) ) HalinuTe 3HaueHue BRIpOKEHUS

4. (1 6amr) Haligure 3HaueHHE BRIPAKEHUS

. Az
5. (1 6ann) Beruncnute 3Hauenue SiN o , eciu CO&TE:‘:Z@;:

6. (1 6ann) Pemmre ypasuenne 4% =1

7. (1 6ann) Borumncnure 73|0973 .

8. (1 6ann) Pemmre ypasuenue 109 ; X =log,8—1log, 2

9. (1 6amt) YCTaHOBHTE YETHOCTh MM HedeTHOCTh Gynkimu f(x)= -9x° + X%,

10. (1 6amn) Ucnons3ys rpaduk ¢yukiun y = f(X) (cMm. puc. 1), ompeaenuTe U 3alMIIMTe OTBET Ha UHTEpBaje (-
1,6): KoOpAMHATHI TOYKH MUHUMYMa U TOYKH MakcuMyma (QyHKIIHH.

11. (1 6amn) Ucrons3ys rpaduk ¢pyukiun y = f(X) (cMm. puc. 1), onpenennTe U 3alMIIATe OTBET Ha WHTEpBaje (-
1,6): mpoMeKyTKH BO3pacTaHusi U YObIBaHUs (QYHKIIHH.

12. (1 ©6amwn) Ucnonw3ys rpaduk pynkuun y = f(X) (cM. puc. 1), onpenenure 1 3anuimMTe OTBET HA UHTEpBAJIC (-
1,6): npu kakux 3HaueHusx x  f(x) > 0.

u
+ y=rfx

e AR

puc. 1

IIpu BpinosiHeHun 3ananuii 13-18 3anumuTe X0A pemieHust U MOJyYeHHbIH OTBET
13. (1 6amn) OT 37EKTPUYECKOro CTOJ0a K JOMY, BBICOTAa KOTOPOTO 5 M HATAHYT Kabeinb UIMHON 7 M.
Omnpexpenure BBICOTY AIEKTPUIECKOTO CTON0A, ECIU PACCTOSHUE MEXKIY AOMOM U CTOJIOOM 6 M. (CTONO BHIIIE
oMa)
14. (1 6amn) Teno aBuKeTCs mo 3aKoHy S=t*+2t(m). Haiitn v(2)?
2

X2 — X

15. (1 ©amr) Haiitu ob6nacte onpenencHust yHKIuH Yy =

17



16. (1 6amn) Pemnre ypasuenue v X° +2X+10 =2x—1
17. (1 ©amn) Beruncauts KocuHyC yriia, o0pazoBaHHOro Bekropamu & ={1; 1; 1} u

B={1; -1; -1},
18 (1 6amr) Obpasyromas NWIMHIPa paBHA 9, a AMaroHandbh O0CeBOro ceueHus - 15.Haliaure pamuyc ocHOBaHUS
WIHHIPA.

" e

A = D

puc. 1
IIpu BpinonHeHuu 3agaHuil 19-23 3anumuTe X0 pelieHUs U MOJY4YEeHHBbI OTBET

19. (3 6ana) Pemnre ypashenune 2C0S> X+ 2+/25in Xx—3=0

2X+y=7
20. (3 6anna) Pemure cucremy ypaBHEHUH

xy=7—y2
— 3 2
21. (3 6anna) Haiinure mpoMexyTKH MOHOTOHHOCTH QyHkun Y= X X +4

2
22. (3 6anna) Halinute HeonpeaeneHHbI HHTET A j(— +x* —5x+¢* jdx
X

3
23. (3 6amna) BerunciuTe onpeieieHHbIA HHTErpa I(4X3 —3x% +2x +1)1X :
)

Bapuant Ne 4
IIpu BpimoaHeHuu 3axanuii 1-9 3anumuTe X0 pelieHUs U MOJY4YeHHbI 0TBET

1. (1 6amr) Onpenennure, Kakue U3 MEPEUUCICHHBIX TOYEK IPHHAAIEKAT rpaduxy Gyrkmun Y(X)=x>+2.
A (032)’ B(-5!2)l C(13-3)

. 8x3—4x2+11
2. (1 6amn) Beraucaure npenen GyHKIUHN llmx—)wm
g3 =logy- 144
3. (1 6amnn). Beraucaure
1Y .1
4. (1 6amn) Haiinnre 3Ha4eHUE BHIPAKCHHUS 24-(5) + 2‘5
1= =
i C oS- T
5. (1 6ann) Beraucnute 3nauenue SIN ¢ , ecnu 1= =
1
6. (1 6ann) Pemmre ypasnenne 5* =£

1
=1 3
7. (1 6ann) Berauciure 112 o0

8. (1 6amn) Pewmre ypasuenue l0g, X =8

9. (1 Gar) YCTaHOBHTE YeTHOCTB MM HedeTHocTh byrkimu f(X)= 10x° — 9x°

10. (1 6amn) Ucnone3ys rpaduk ¢pyukiun v = f(X) (cMm. prc. 1), onpenenunre u 3alHUIINTe OTBET Ha WHTEpBae (-6,-
1): KOOpJAMHATHI TOUKK MHHUMYMAa W TOYKH MaKCUMyMa (DyHKIIUH.

11. (1 6amn) Ucmonssys rpadhuk ¢yukmuun y = f(X) (cm. puc. 1), ompenmennte W 3alMIIATE OTBET HA
unrepsaie (-6,-1): mpoMexXyTKH BO3pAaCTaAHUSA U YOBIBAHUS (YHKIIHH.

12. (1 6amn) Ucnonwsys rpadpux ¢yskuumm y = f(X) (cm. puc. 1), ompenenuTe W 3alMIIATE OTBET Ha

18



unTepBane (-6,-1): mpu xakux 3HaveHnsx x f(x) > 0.

puc. 1
IIpn BeImosHennu 3axannii 13-18 3anumuTe X0/ pelmieHus M MOJY4YeHHBIH OTBET

13. (1 6amn) OT 37aeKTpUYECKOro cTo0a K JOMY, BBICOTa KOTOPOro 6 M HaTAHYT Kabenb miuHO# 10 M.
OrmpenennTe BHICOTY 3JAEKTPHIECKOTO CTON0A, €CIIM PACCTOSHUE MEXAY JTOMOM U CTOJI00OM 8 M. (CTOIO BHITIE
JoMa)

14. (1 6amn) Teno aBmxeTcs mo 3akony s=4t>-2t°(m). Haiiu v(1)?

15. (1 ©6amr) Haiitu o6nacte onpeneiacHust yHKIuu Y = x® =X
16. (1 6amn) Pewnre ypasrenue vX° +X—2 =X—4

17. (1 6amr) Beraucnurs KocuHyc yria, oopasosannoro sekropamu & ={1; -1; 4} u

& =2 4; -6}.

18 (1 6amn) IIpsmoyronbHUK co cropoHamu 12 u 4 Bpaliaercs BOKPYr MEHbIIEH cTOpoHbl. Halmure ruiomianas
TTOBEPXHOCTH TeJla BPAIICHHUS.

puc. 1
IIpu BuInoaHeHnu 3axaHnii 19-23 3anumuTe X0/ pelIeHUs ¥ MOJYYeHHBIH 0TBeT

19. (3 6amna) Pemmre ypaBrenne 25sin 2 X +100c0s X = 89

Xy + y2 =1

20. (3 6anna) Pemure cucremy ypaBHEHUH

Xy + 2y2 -2y=9

V3 a2
21. (3 6amna) Haiixute npomexyTkn MOHOTOHHOCTH (Qynkumun Y= X — 6X°+16

1 .
22. (3 6amna) Haiimute HeonpeaeneHHBINH HHTErPal J.[— +2sin x—7" )dX .
X

0
23. (3 6anna) Beruncnute onpeseneHHblil HHTErpa I(XS + X —2)dx.
1

Bapuant Ne 5
Ipu BpInoJHeHuN 3aaaHuii 1-9 3anuIIKMTe X0/ pelIeHUs] U MOJYYeHHbIH OTBET

1. (1 6amn) Onpenenure, Kakue U3 NePEUMCICHHBIX TOYEK IPHHALIEKAT rpaduky GyHkmun Y(X)=4X*+X.
A (-6,10), B(5,0), C(-1,3)
3 2
2. (1 6amn) |im X" +2x” —5x—6
X—2 x2 +2x+1
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111
3. (1 6amn) Beruncnure 3Hauenue Belpakenus: 63 -183 - 46

2
1
4. (1 6ann) Haiinure 3HaueHUE BRIpOKCHHUS 2 - (Ej -9.—.

2
3z

. 12
5. (1 6amm) Beraucnure 3Hauenune COS & , ecnu SIN o = _E T <L<a< 7

1 2x-3
6. (1 6ann) Pemmure ypaBHeHHE (g] =6"

7. (1 6aun) Beraucmure log,128—log, 2.

8. (1 6ann) Pemmre ypasnenue log , 16 =4

9. (1 6amr) YcraHOBUTE YETHOCTH WM HEYETHOCTH hyHKIMH f(X)= 17x2 - - x?

10. (1 6amn) Ucnonb3ys rpaduk ¢pyukiun y = f(X) (cm. puc. 1), onpeaenute u 3anuimte orBeT Ha uHTepBaie (0,8):
KOODPJMHATHI TOYKA MUHIMYMa U TOYKH MaKkCUMyMa (DyHKIHH.

11. (1 6amnn) Hcnonssys rpadpuxk ¢yukimuun y = f(X) (cm. puc. 1), ompemenuTe W 3amuIIMTEe OTBET Ha
untepsaine (0,8): mpoMexyTKH BO3pacTaHUs U yOBIBaHUS () YHKIIHH.

12. (1 6amn) Ucnonwsys rpadpux ¢yskuumum y = f(X) (cm. puc. 1), ompenenutre W 3amulIMTe OTBET Ha
untepsaie (0,8): mpu kakux 3uavenusx x f(x) > 0.

Ipu BpinonHenuu 3agaHuii 13-18 3anumuTe X014 pelieHUs U NOJY4YeHHBbIH 0TBET

13. (1 6amn) OT 3JIEKTpUUYECKOTO cTOJI0A BBICOTOH 6 M K JOMY, BBICOTa KOTOPOro 3 M HATSHYT KaOeib
IIMHOM 5 M. Onpenennure pacCTOSHUE MEXY JOMOM H CTOJIOOM. (CTOJIO BBINIE I0MA)

14. (1 6amn) Teno aswkercs no 3akony S(t) = %t“ +3t? — 5t +10 (m). Haiiri v(1)?

15. (1 Gamn) Haiitn o6nacts onpegenenns ¢pynxuun Y = Ig(x* + 3X)
16. (1 6amn) Pemute ypaBuenue 4++/2X+3 =X—2

17. (1 6amr) Berucnurs KOCUMHYC yria, 00pazoBanHoro Bektopamu & ={2; 2; -1} n

b =11, 2: 2},

18 (1 6ann) IInomans noBepxHocTH KyOa paBHa 18. HalinuTe ero nuaronains.

puc. 1

IIpn BeImogHeHny 3axaHnil 19-23 3anumuTe X0/ pelieHUs] M MOJY4YeHHBIH OTBeT

19. (3 6amna) Pemnre ypaBuenue 6Sin° X+5c0sX—7=0
20



2 2 _
20. (3 6anna) Pemure cucremy ypaBHEHUH x=+y= =10

xy=3

— 3 2
21. (3 6anna) Haiiure NpoMexyTKH MOHOTOHHOCTH (yHKimn Y= X +6X"+9x+8

1
22. (3 6anna) Halinure HeonpeaeneHHbINA HHTErPa I(XS —5X+=—Ccos(X + l)jdx :
X

23. (3 6anna) BeruucnuTe onpenereHHBIN HHTErpa (COS X —Ssin X)jX .

NN

2

Bapuant Ne 6
IIpu BpinoJHeHuH 3aaaHuii 1-9 3anuIIKuTe X0/ pelIeHUs] U MOJYYeHHbIH OTBET

1. (1 6amn) OnpenenuTe, KaKue U3 MEPEUUCICHHBIX TOYCK NpHUHAISKAT Tpaduky GyHKIUU Y(X)= —X+4.
A (0,4), B(-5,4), C(-2,6)

2. (1 6ann) Beluucaure 13loe, 5

3x348x+2

3. (1 6ann) Beraucnuts npeaen Gynkmun lim,_, P2aZil

N

. (1 6ann) Haiinute 3HaYCHUE BHIPAKCHUS E' +E i
18 9) 48

9]

. 8 &
. (1 6ann) Beraucnute 3Hauenue SIN & , ecnu COS ¢ = _E ) E <a<rw

@)

x-3
. (1 6ann) Pemmwre ypaBHeHHE (%j =3

~

. (1 6amr) Berauciure log , 28 —log , 7.
2 2

8. (1 6amn) Pemmre ypauenue 2 Ig Ix = lg15

9. (1 6amr) YcTaHOBHTE YETHOCTH WK HeueTHOCTs (yHkmmn f(X)= 2x° —x°

10. (1 6amn) Ucnons3ys rpaduk ¢pyukiun y = f(X) (cMm. puc. 1), ompeaenuTe U 3alMIIMTe OTBET Ha WHTepBase (-
4,3): KOOPAMHATHI TOYKH MHHUMYMa U TOYKH MaKCHMyMa (DyHKITHH.

11. (1 6amn) Hcnonws3ys rpadpux byukmuun y = f(X) (cm. puc. 1), ompemenuTe W 3amuIIMTe OTBET Ha
uHTepBaie (-4,3): MpoMexKyTKU BO3pacTaHUs U yObIBaHUS (YHKIIHH.

12. (1 6amn) Ucnonwsys rpadpux ¢yskuumum y = f(X) (cm. puc. 1), ompenenute W 3amulINTe OTBET Ha
untepaine (-4,3): npu kakux 3HaueHusx x f(X) > 0.

Uy

puc. 1
IIpu BuImoaHenuu 3axannii 13-18 3anumuTe X0 pemieHUs ¥ MOJY4YeHHBIH 0TBET

13. (1 6amn) Ot 2:1eKTpHUYECKOro cToji0a BBICOTOW 12 M K JIOMY, BBICOTa KOTOPOro 6 M HaTSHYT KaOeib
nnuaoM 10 M. OmnpenenuTe pacCTOSTHUE MEXKITY TOMOM H CTOJIOOM.
(cTon6 BhIIE TOMA)

14. (1 6amn) Teno msuxkercs 1o 3akony S(t) = 2+t (m). Haiiru v(3)?

15. (1 6ann) Haiitu o6nacts onpenenenus pynkuun Y = 109 , (x* =x)
3
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16. (1 6amn) Pemnre ypasnenue v X> —4x—1=2
17. (1 6amr) Beuciuts KOCUHYC yriia, 00pa3oBaHHOro Bektopamu & ={2;2; 0} u

& =10 2; 23.
18 (1 6amr) IIpsMOyroNBHBIA MapajUIeNIeNuIe]] OMUCaH OKOJO eamHW4YHOW cdepbl. Hailimure ero mromans
MOBEPXHOCTH.

IIpu BpinoaHeHuu 3agaHuil 19-23 3anumuTe X0 pelieHUs U MOJYYEHHBbI OTBET

19. (3 6anna) Pemnre ypaBHeHHE S i?m mg
2 2 _
20. (3 6amma) Pemmnre cucremy ypaBHEHUH {X -yo =13
x-y=1

— 2
21. (3 6amna) HaliguTe NpoMeKyTKH MOHOTOHHOCTH (pyHKIHU Y= 2xC+3x*= 12x- 10
22. (3 6anna) Haiinute HeonpeaeneHHbIA HHTET A I(X3 +5+cosx—e* )dX .

2
3 2
23. (3 6anna) BerauciuTh onpeneneHHbI HHTErpat j(X —2X° + 5)dX,
-1

Bapuant Ne 7
IIpu BpinonHeHuu 3a4aHuii 1-9 3anumuTe X0 pelieHUs U MOJY4YeHHbI 0TBET

1. (1 6amr) Onpenennute, KaKue U3 MEPEUUCICHHBIX TOUEK IPHHAAIEKAT rpaduxy Gyrkmun Y(X)= X- X°.
A (0,2), B(-5,-5), C(1,0)
2.(1 6amn) Haiinure 3Havenne Boipakerus 109327-1g0,01+logo ¢ 0,36+10g71.

. x2+2x-5
3.(16ann))lunxqw;;:5511,
. 14
4. (1 6ann) Haiinure 3HaUeHUE BBIPAKECHUS 1
1+ —
13

. 3 V4
5. (1 6ann) Beraucnoure 3Hauenne COS ¢ , ecnu SIN o = g O<a< E

6x+2
6. (1 6amn) Pemwure ypaBHEHUE (Ej =8

7. (1 6amn) Beruuciure 3log , s .

8. (1 6amn) Pemmre ypasuenue l0g, 81 =4

9. (1 6amr) YcTaHOBUTE YETHOCTH WTH HedeTHOCTs (yHkmmn f(X)= -2x3 +9x°

10. (1 6amn) Ucnons3ys rpaduk ¢pynkun y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeaenuTe v 3anMIIMTe OTBET Ha UHTEpBase (2,7):
KOODP/IMHATHI TOYKA MUHHMYMa U TOYKH MaKCUMyMa (DyHKIIHH.

11. (1 6amm) Uctons3ys rpaduk dyukiun y = f(X) (cMm. puc. 1), onpenennre u 3anMimre OTBET Ha nHTepBaie (2,7):
MPOMEKYTKU BO3pacTaHUs U yObIBaHUS (PYHKIIUH.

12. (1 ©amn) Ucnonesys rpaduk Gpyakuun y = f(X) (cM. puc. 1), onpenenure u 3anuiinuTe OTBET Ha HHTEPBaJe
(2,7): npu xakux 3HaueHusx x f(X)>0.
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IIpu BpimosHenun 3axannii 13-18 3anumuTe X0 pemieHUs ¥ MOJY4YeHHBIH 0TBET

13. (1 6amn) OT 3MEKTPHUYECKOTO cTOJ0a BBICOTOW 8 M K JIOMY, BBICOTa KOTOpOro 4 M HaTSHYT KaOelib
nmuHOHM 5 M. OmpenenuTe pacCTOSTHUE MEXIY JOMOM U CTOJIOOM. (CTONO BHIIIE JOMa)

14. (1 6amn) Teno gpmwxeres mo saxony S(t) =5t° —4t? +8 (m). Haittu v(3)?
15. (1 6amn) Haiitn o6nacts onpenencuns pynxuun Y = log, (X* —4)
16. (1 6ann) Pemmure ypaBuenue X—+X+1=5

17. (1 6amr) Beruucauth KOCHHYC yria, o6pa3oBanHoro Bekropamu % ={2; 1; -1} u

b=f1;-1; 1.
18 (1 6amnm) HaiinuTe Turomaas TOBEPXHOCTH MHOTOTPAHHUKA, N300paKEHHOTO Ha PUCYHKE, BCE JBYTPAHHBIC YTJIIbI
KOTOPOTO MPSIMBIE.

puc. 1
IIpu BpinonHeHuu 3agaHuil 19-23 3anumuTe X0/ pelieHUs U MOJY4YEeHHBbI OTBET

19. (3 6anna) Pemmure ypaBuenue 238&1% [ =S
y—-x=2

20. (3 6anna) Pemmre cucteMy ypaBHeHHUH | )
y©—2xy—-Xx"=-28

— 3
21. (3 6amna) Haiiqure npoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH QyHKIuH Y= X~ 3x

1
22. (3 6anna) Haifnute HeonpeaeneHHBINH HHTErPal J.(X3 +5X+— — e” jdx
X

2

23. (3 6amna) BerunciuTe onpeneeHHbIi HHTErpal I(4X3 —6x% +2x +1)ZIX :
1
Bapuant Ne 8
IIpu BeImoJiHeHnH 3agaHuil 1-9 3anumuTe X0/ pelieHus ¥ MOJY4YeHHBIH OTBeT

1. (1 6amn) Onpenennure, Kakue U3 MePEUUCICHHBIX TOUEK IPHHAAIEKAT rpaduxy Gyrkmuu Y(X)=2Xx-3X.
A (1,-5), B(0,0), C(1,3)

. x2-1
2. (1 6ann)Beruncauts npepen ¢pynknuu lim, 4 Srenit

log.—
3. (1 6ann) Beraucinte 3HaYeHue BRIpaKeHns 256 - 4 “F¥es
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4. (1 6amn) HaliguTe 3HaYeHHE BHIPAKEHUS (% - 2%) -26.

5. (1 6ann) Beruncnute 3Hauenue SiN &, ecau COSor = _T , E <a<rw

1 X+2
6. (1 6ann) Pemmure ypaBHeHHE (é] =3

7Iog74

7. (1 6ann) Beruucnute
8. (1 6amwr) Pemmre ypasuenue log, X =log, 10+ log, 7

9. (1 Gamt) YCTaHOBUTE YETHOCTh MITH HeueTHOCTS (yHKimn f(x)= - X'® +x°

10. (1 6amn) Ucnons3ys rpabuk Gpyakuun y = f(X) (cm. puc. 1), onpenenure u 3anuiiuTe OTBET HA
uHtepsaine (-6,1): KOOpAUHATH TOYKH MUHUMYMa M TOYKH MakCUMyMa (QYHKITHH.

11. (1 6amn) Ucnons3ys rpaduk pynkuun y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeneiante U 3amMuIIuTe OTBET Ha
naTepBaie (-6,1): mpoMeXyTKU BO3pacTaHus U YObIBaHUS (DYHKIIHH.

12. (1 6amn) Ucnonb3ys rpaduk dpyuakuuu y = f(X) (cm. puc. 1), onpeaennure u 3aMuIATe OTBET Ha
unTepaie (-6,1): npu kakux 3HadeHusx x f(x) > 0.

Ny

puc. 1
IIpu BpinonHeHuu 3agaHuii 13-18 3anumuTe X0 pelieHUs U NOJYYEHHBbI OTBET

13. (1 6amn) OT 371eKTpUYECKOro CTOJI0a BBHICOTOH 8 M K JOMY, BBICOTa KOTOPOTO 4 M HATSHYT KaOesb.
Onpenenure IIUHY Kabesis, €CIIM PACCTOSHUE MEKY JOMOM U CTOJIOOM 3 M.
(cTonb BEIIIE TOMA)

14. (1 6amn) Teno gsmxeres co ckopoctsio V (1) =t —t* +8 (). Haiiru a(1)?

1
15. (1 6amr) Haiitu o6nacts onpenenenuss QyHKIHA Y = ————
VX% +4x

16. (1 6amn) Pemure ypaBHenue v3—X =3

17. (1 6amn) Beruucauts KocuHyc yria, 00pa3oBaHHOro Bekropamu & ={1; 1,0} u

B =10; 1; -1}.

18 (1 6amn) [IBa pebOpa MPSMOYTOJBHOTO TMapalJICNICIIUIIC/Ia, BRIXOAAIINC W3 OIHON BEPITUHBI, PaBHBI 3 U 4.
[Inomane MOBEpPXHOCTH ATOrO mMapajuienenunena paBHa 94. Haiinure Tperbe peOpo, BBIXOASIIEE M3 TOW JKe
BEPIIMHEL.

puc. 1
IIpn BeImosHeHny 3axaHniil 19-23 3anumuTe X0/ pelieHUs] M MOJY4YeHHBIH OTBET

19. (3 6anna) Pemmure ypaBHeHNE < ?)%QS mg
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2 _
20. (3 Gana) Pemute cucremy ypasuenuii X 1Y =0

X+y=2
21. (3 6ayuta) HaliauTe mpoOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH GyHKIMU Y= 2x°~ 8x

22. (3 6anna) Haiimute HeonpeaeleHHBINA HHTErPal I [g +5x* + 3exjdx .
X

2
23. (3 6anna) BerauciuTe onpeaeieHHbII HHTErpa .[ (3x* —6x + 7)dx.
0

Bapuant Ne 9
Ilpu BpimosiHeHHM 3aaaHuil 1-9 3anumIuTe X0/ pelieHUs ¥ MOJY4YeHHbIH 0TBeT

1. (1 6amr) Onpenennure, KaKue U3 MEPEUHCICHHBIX TOYCK MPHHALIEKAT rpaduky Gynkmun y(X)=3x>-X-2.
A (0,-2), B(0,-5), C(1,14)

(1 6amn): B nen pynkmum 1im —4 6x”+5
. aJi). BIYUCIIUTD IIPEACTT HKIIUU

[\

log,10+log, 50— log, 4

3. (1 6amn) BerauciauTh 3HaYCHUE BBIPAKCHHUS
4. (1 6amn) Halinure 3nauenue Boipaxkenuss —3,41+8,4-1,4.
. 4 r
5. (1 6amm) Beraucnure 3Hauenue SN &, ecnmn COSx =——, —<a <7
1 x—4
6. (1 6amn) Pemute ypaBHEeHHE (Z) =4
7. (1 6ann) Beruucmure log ;14 —log, 98 .

8. (1 6amn) Pemmre ypasuenue Igx =Ig12—1Ig 6

9. (1 6am) YCcTaHOBUTE YETHOCTH WTH HeueTHOCTs (yHKmmn f(X)= -x* —x°

10. (1 6amn) Ucnons3ys rpaduk ¢pyukiun y = f(X) (cMm. puc. 1), onpenennTe U 3alMIIMTe OTBET Ha WHTEpBaje (-
5,2): KOOpAMHATHI TOYKH MHHUMYMa M TOYKH MakCUMyMa (DyHKLIHH.

11. (1 6ann) Hcnonw3ys rpadpux byuknuun y = f(X) (cMm. puc. 1), ompemenuTe W 3aluIINTe OTBET Ha
uHTepBaine (-5,2): MpoMexXyTKU BO3pacTaHUs U yObIBaHUS (YyHKIHH.

12. (1 6amn) Ucnonwsys rpadpux ¢yskuumum y = f(X) (cm. puc. 1), ompenenute W 3amulIMTe OTBET Ha
uHTepBaie (-5,2): npu kakux 3HadeHusax x f(x) > 0.

W=z

puc. 1
IIpn BeimosHenny 3axanni 13-18 3anummuTe X0 pemieHus M NOJY4YeHHBIH OTBET
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13. (1 6amn) OT 37AeKTPUYECKOro CTOJ0a K JOMY, BBICOTA KOTOPOro 4 M HATAHYT Kabenb UIMHON 5 M.
Onpenenure BBICOTY AIEKTPUUICCKOTO CTOJ0A, €CIIM PACCTOSTHUE MEXIY JIOMOM U CTOJIOOM 3 M. (CTONO BHITIE
JoMa)

14. (1 6amr) Teno mBixercst co ckopoctbro V=3t>+2t(m). Haitru a(1)?

1
X2 + 4x

15. (1 ©ann) Haiitu ob6nacte onpenencHust yHKIHH Y =

16. (1 6amn) Pemnre ypasuenue vX° —3X+4 =2

17. (1 6au) Beruucnuth KocuHyc yria, oopazoBannoro Bekropamu ¥ ={0; -2; 3} u

b=£2:3: 1},

18 (1 6amr) JlmameTp OCHOBaHUS IMJIMHAPA paBeH 6, BbicoTa paBHa 4. HaiinuTe miomaab OOKOBOH MOBEPXHOCTH

HUJIMHApPA.

puc. 1
IIpu BpinonHeHuu 3agaHuil 19-23 3anumuTe X0 pelieHUs U NOJYYECHHBbI OTBET

19. (3 6amna) Pemure ypaBHEHHE ook At i

20. (3 6anna) Pemure cucremy ypaBHEHUH ) 5

2
21. (3 6amna) Haiinute npomexyTkn MoHOTOHHOCTH Qynkuun Y=~ X +2X+15

2 .
22. (3 6anna) Haiigure Heompeie/iCHHbIH HHTETpa I(— +5x* —5X++/x —sin xjdx.
X

1
23. (3 6anna) BeruuciuTe onpeneseHHbIN HHTErpa J. (2X3 —1)XdX.
0
Bapuant Ne 10
IIpu BpinoJHeHUuN 3agaHuii 1-9 3anuIIMTe X0/ pelIeHUs] U MOJYYeHHbIH OTBET

1. (1 6amr) Onpenenure, KaKue U3 MEPEUUCICHHBIX TOYCK NPHHAICKAT Tpaduky GyHKIUU Y(X)=9x+1.
A (-5,2), B(9,0), C(-1,-8)

s
2. (1 6anm) Beruncnure nHTETpaibl: a) I X dx,

1

3. (1 6amn) .HaiiTi 3HaUYeHNE BBIPAKECHUS 2‘”'0923
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17+38
22

4. (1 6amr) Haligure 3HaueHHE BRIpaKCHUS

. 2 37
5. (1 6amm) Beraucnute 3Hagenune COS & , ecnu SIN @ = —g , 7 <a<?2r

3x+6
6. (1 6ann) Pemmure ypaBHeHHE (gj =8*

7. (1 6amwr) Beraucmure Ig 0,1.
8. (1 6ann) Pemmre ypasuenue l0g s X = log .13+ log . 2

9. (1 6amr) YCTaHOBHTE YETHOCTH WIH HedeTHOCT (yHkmmn f(X)= -x™ —x?
10. (1 6amn) Ucnonb3ys rpaduk pynkuun y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeneiante U 3amuIInTe OTBET Ha
uHTepBaine (-6,3): KoOOpAUHATH TOYKH MUHUMYMa M TOYKH MakCUMyMa (QYHKITHH.

11. (1 6amn) Ucnoas3ys rpabuk Gpyukuun y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeneanre u 3amuIuTe OTBET Ha
uHTepBane (-6,3): MpoMexXyTKH BO3pacTaHUs U yObIBaHUS QYHKIIHH.

12. (1 6amn) Ucnonb3ys rpaduk pyukuuu y = f(X) (cm. puc. 1), onpeaennure u 3aMuIATe OTBET Ha
unTepBaie (-6,3): npu kakux 3HadeHusx x f(x) > 0.

puc. 1
IIpu BuImoaHennu 3axannii 13-18 3annmuTe X0 pelmieHUs M MOJYYeHHBIH OTBET

13. (1 6amn) OT 3aeKTpUYECKOro cToJiba K JAOMY, BBICOTA KOTOPOTO 8 M HATAHYT Kabenb mmuHoil 10 M.
Omnpenennure BHICOTY JIEKTPUUYECKOTO CTOJI0A, €CIIM PACCTOSIHUE MEXKAY JOMOM U CTOJIOOM 9 M. (CTOJIO BhIIIE

JIoMa)

14. (1 6amr) Teno mBixkercst co ckopoctbio V=9t*+2(m). Haiitw, a(1)?

=8/x*+3x—4

15. (1 ©amr) Haiitu o6nacte onpeneneHus GyHKIuH y

16. (1 6amn) Pemute ypaBHeHne v6—X =x

17. (1 6amr) Beruciuts KOCHHYC yriia, 00pa30BaHHOrO BekTopamu % = {2; 1; 6} u

b ={1;5; -2}.

18 (1 6am1) Paguyc ocHOBaHMsI IMWIMHApPA paBeH 2, BpICOTa paBHa 3. Halimure 1uomanas GOKOBOW MOBEPXHOCTH

HUWJIrMHApA.

puc. 1

IIpu BbInosiHeHun 3anaHuii 19-23 3anuimuTe X0/ pelIeHus] U MOJYYEeHHbIH OTBET
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19. (3 6amna) Pemnre ypaBHeHHE S i?m mg

x2—xy:—l

20. (3 6amma) Pemmmre cucremy ypaBHEHUIH {

X—-y=1

21. (3 6anna) Haligute mpoMeKyTKH MOHOTOHHOCTH QyHKIUU Y = 3x* +5x* —x+10

22. (3 6amna) Halimure HeonpeaeIeHHBIN HHTET AT J (l +2cosx— 2% jdx .
X
1
23. (3 6auta) Beruncnure onpeseneHHbIi HHTErpal J- (x* +x—1)dx .

-1

Bapuant Ne 11
Ilpu BpimosiHeHNH 3aaaHuil 1-9 3anumIuTe X0/ pelieHUs ¥ MOJY4YeHHBbIH OTBET
1. (1 6amr) Onpenenure, Kakue U3 MEPEUHCICHHBIX TOYCK MPHHALTEKAT rpaduky GyHKkmun Y(X)=2X>-X.
A (0,2), B(0,0), C(1,3)

\S]

2
. (1 6ann) Berancnure uHTErpasbl: a) j xzdx,
1

. 2 2
3. (1 6amn) Haiitu 3nauenue Beipaxenus & log,

. 1,1 1
4. (1 6amn) HaliguTe 3HaueHHe BoIpaKeHUs ( S +Z) ; 15

. 1 3
. (1 6amn) Beruucnure 3Hauenune COS & , ecinu SN @ = E,? <a<?2r

9]

@)

6x+12
. (1 6ann) Pemmwre ypaBHeHHE (gj =—

~

. (1 6ann) Beruncnure log ;108 —log , 4.

o0

. (1 6amn) Pemmre ypaBrenne Ig X =1g3—1g5

9. (1 Gamr) YCTaHOBUTE YETHOCTH WTH HeueTHOCTh (ynkmun f(X)= -x* -3x+4
10. (1 6amn) Hcnonws3ys rpadpux byskmuun y = f(X) (cMm. puc. 1), ompemenuTe W 3aluIIMTe OTBET Ha
nHTepsaie (-4,1): KOOpJUHATHI TOYKH MHHUMYMa ¥ TOYKH MakCuMyMma () yHKIIHH.

11. (1 6ann) Hcnonwsys rpadpux ¢ysknum y = f(X) (cm. puc. 1), ompenenurte M 3amuIIMTEe OTBET Ha
untepBaine (-4,1): mpoMexyTKU BO3pacTaHUs U yObIBaHUS (YyHKIHH.

12. (1 6ann) Ucnonw3ys rpadpux ¢ynkuum y = f(X) (cm. puc. 1), onpenmenure W 3amuIIMTE OTBET Ha
uHTepBaie (-7,4): npu kakux 3HadeHusax x f(x) >0

puc. 1
IIpu BhinoJHeHnu 3agannii 13-18 3anumuTe X0 pemieHUs1 U MOJy4YeHHbI 0TBeT
13. (1 6amn) Ot ayekTpudeckoro cronbda BeICOTOH 12 M K J0My, BBICOTa KOTOPOTOo 6 M HATSHYT KaOemb.
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Omnpenenure NIUHY KaOelns, €ClIu PaCCTOSHUE MEXy JOMOM U cToi0oM 8§ M. (cTon® BhIIIe q0Ma)
14. (1 6amn) Teno aBmKeTCs Mo 3aKoHy S=4t°-6t(m). Haiiu v(4)?
2
15. (1 6amn) Haiitu o6aacTh onpeneacHus GyHKIHH Y = -
X* —9x

16. (1 6amn) Pemnre ypasnenue v10—x* =2

17. (1 6amn) Beraucnurs KOcUHYC yria, oopasoBanHoro Bekropamu & ={6; -3; 1} u
b =12:3;1}.

18 (1 6ann) BokoBoe peOpo MpaBHILHON YETHIPEXYTOJIBHOW MUPAMUIBI PABHO 9, a CTOpOHA OCHOBaHHS — 3.
Halinute BbICOTY.

puc. 1
IIpn BeInogHeHnM 3axaHnid 19-23 3anumuTe X0/ pelieHUs M MOJY4YeHHBIH OTBET

19. (3 6anna) Peumre ypasuenune 6Sin* X —5sin Xx+1=0

2x+3y =13
S5x—-y=7

20. (3 6anna) Pemure cucremy ypaBHCHHﬁ{

21. (3 6anna) Haiiure mpoMesxyTKH MOHOTOHHOCTH QyHKIHHK Y= X° - 3x% +1

22. (3 6amna) Haiiaure HeompeaeeHHBIN HHTETPa I (4X —6Xx+5e* )dX

2
23. (3 6auta) Beruucinure onpeeneHHbli HHTErpa I(sz —x+9)dx.
-3
Bapuant Ne 12
IIpu BpImoJHeHUuN 3agaHuii 1-9 3anuIIMTe X0/ pelIeHUs] U MOJYYeHHbIH OTBET
1. (1 6amn) Onpeaenute, Kakue U3 MEPEUUCICHHBIX TOUEK MPHUHAMIEKAT TpaduKy GyHKmuu Y(X)=2X-4.
A (-2,5), B(-4,3), C(1,-2)

2. (1 6amn) Jlaubl KOMIUIEKCHBIC Ykcaa Z; = -5 + | u Z, = 3-3i. Haiiaure:

a) 71 + 2y, 0) 2, - 71; B) Z12;
3. (1 Gamn) (1 Ga) B 15-122 .18*
. an ain) Berunenure ——————
9°.20°
4. (1 6amr) Haligute 3HaUueHNE BBIPAXKEHUS lio g+:|_l .
17 | 3 4

. 3
5. (1 6ann) Beraucnure 3aauenune SN ¢ , ecnu COS o = —g,E <a<rw

6. (1 6amn) Pemmre ypasrenne 7% =1

7. (1 6amn) Berauciure 42103
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8. (1 6ann) Pemmre ypasuenue l0g , X =log, 6+1log ;5

9. (1 6amn) YcraHOBUTE YETHOCTH WIIM HEYETHOCTH hyHKIMH f(X)= 7x° - 3%
10. (1 6ann) Ucnonwe3dys rpadpux ¢ynkuuu y = f(X) (cMm. puc. 1), ompenenuTe ¥ 3amUIIMTE OTBET Ha
untepsaine (3,13): KoopAMHATH TOYKH MUHUMYMa U TOYKH MakCUMyMa (pyHKIUH.

11. (1 6ann) Hcnonwsys rpadpux ¢ynknum y = f(X) (cMm. puc. 1), ompenenuTe W 3amuIIMTEe OTBET Ha
untepsaine (3,13): npoMexXyTKH Bo3pacTanus M yObIBaHUS QYHKIUU.

12. (1 6amn) Ucnonwsys rpadpuk dyakuuum y = f(X) (cm. puc. 1), ompemenure W 3amuiIMTe OTBET Ha
unTepsaie (3,13): npu kakux 3HaueHusx x f(x) > 0.

puc. 1
IIpu BeinosHeHuu 3agaHuii 13-18 3anumuTe X0 pelieHUs U NOJY4YEHHBbI OTBET

13. (1 6amn) OT 3JEKTPHUYECKOrO CTOJ0a K JOMY, BBICOTA KOTOPOTO 3 M HATSAHYT KabOeiab IITHHOH 5 M.
Ormnpenenure BHICOTY AIAEKTPUIECKOTO CTON0A, €CIIM PACCTOSHUE MEXAY TOMOM U CTONOOM 4 M. (CTONO BEITIE
JoMa)

14. (1 6amn) Teno aBimkercs mo 3aKoHy S=t'+6t-5(m). Haiitu v(2)?

1

15. (1 6amr) Haiitu o6nacts onpenenenust GyHkuun Yy = -
X* —4x

16. (1 6amn) Pemnre ypasuenue vX° +2X+12 =2Xx -2

17. (1 6amr) Beruucauth KOCHHYC yria, o6pa3oBanHoro Bekropamu ¥ ={7; 2; -1} u

b =£3: 6 -3}

18 (1 6amn) O6pasyroiias HUIMHIPA paBHA 3, a AUAroHajib oceBoro ceuenus - 14. Haiinure paauyc ocHOBaHUs
HWINHIPA.

B " e

A = b

puc. 1
IIpn BeImoaHenny 3axannii 19-23 3anumuTe X0 pelieHUs] M MOJY4YEeHHBIH OTBET

19. (3 6amna) Pemnre ypaBHEeHUE thx-cosZ x—tg3x-sin3 x=0

3x—-2y=1
20. (3 6anna) Pemnre cucremy ypaBHEHUN
6Xx—-4y =2
21. (3 6anna) HaiiauTe mpoMexyTKH MOHOTOHHOCTH GyHKIMH Y™ X*+x+4
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4
22. (3 6anna) Haiinute HeonpeaeIeHHBIA HHTETPa J(— + x> —5x+ 2e* jdX
X

4
23. (3 6amna) BerumcnuTe onpeeieHHbIA HHTErpa I(ZXS —8x% +2x + l)ix :
a0

Bapuant Ne 13
Ilpu BpimoJiHeHHH 3aaHuil 1-9 3anumIuTe X0/ pelieHus ¥ MOJY4YeHHbIH 0TBET

1. (1 6amn) Onpenenure, Kakue U3 MEPEUHCICHHBIX TOUEK MPHHALIEKAT rpaduky GyHkmun Y(X)=2X>+2.
A (0:2)5 B(_512)1 C(13_3)

27°%.30°%.35°
25%.492 .8*

2. (1 6amr) Beruuciure

4—5x+2x3

2 _ox+1

W

. (1 6ann). Berauciure  |jm
X—>3 X

2
4. (1 6amn) Haiinure 3HaueHue BoIpaxkeHus 24 - [%J +6- g :

. 10 3
5. (1 6amn) Beraucnure 3Hauenue SN & , ecnu COS o = _E T <a< ?ﬂ-
« 1
6. (1 6amn) Pemnte ypaBHenue 6° = %

1Iog11 32
7. (1 6amn) Berauciaure 11°

o0

. (1 6ann) Pewmre ypasuenue 109, X =4

9. (1 6amn) YCTaHOBHTE YeTHOCTh MM HeueTHocTh Byrkimu f(X)= 10x° — 5x’

10. (1 6amn) Ucnonwsys rpapuk ¢yukumu y = f(X) (cMm. puc. 1), ompenenure W 3alUIIMNTE OTBET Ha
untepsaine (-2,8): KOOPAMHATHI TOYKH MUHUMYMa U TOYKH MaKCUMyMa (yHKIHH.

11. (1 6ann) Hcnonw3ys rpadpux ¢ynkuuum y = f(X) (cMm. puc. 1), ompemenuTe W 3aluIINTe OTBET Ha
nHTepBaie (-2,8): mpoMexKyTKH BO3pacTaHUs U yObIBAHUS (YHKIIHH.

12. (1 6amn) Ucnonb3ys rpaduk dyukuuu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeaennre U 3aMunimTe
oTBeT Ha uHTepBase (-2,8): npu kakux 3HadeHusx x f(X) > 0.

puc. 1
IIpn BeImosHennu 3axannii 13-18 3annmuTe X0 pemieHUsI M MOJYYEeHHBIH OTBET

13. (1 6amn) Ot snekTpudeckoro cronba K JOMY, BBICOTa KOTOPOro 6 M HaTsAHYT Kabenb anuHOW 10 M.
Omnpexpenure BBICOTY AIEKTPUIECKOTO CTONI0A, ECIU PACCTOSHUE MEXKIY AOMOM U CTOIOOM 8 M. (CTONO BhIIIE
oMa)

14. (1 6amn) Teno aBmkeTcs mo 3akony s=2t°-t*(m). Haitru v(5)?
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15. (1 ©ann) Haiitu ob6nacte onpenencuust GyHkuun Yy =+ x® —9x

16. (1 6amn) Pemute ypaBuenue V4 —2x =X —2

17. (1 6amn) Beruciurs KOcUHYC yria, oopazoBanHoro Bektopamu & ={6; -1; 4} n
& ={7; 4, 6}.

18 (1 6amm) [IpsmoyronbHuK co cropoHamu 10 u 2 Bpaliaercs BOKpYr MEHbIEH cTOpoHbl. Hailmure ruiomianas
MTOBEPXHOCTH TeJIa BPAIICHUSI.

puc. 1
IIpu BpinoHeHuu 3agaHuii 19-23 3anumuTe X0 pelieHUs U MOJY4YEeHHBbI OTBET

19. (3 6anna) Pemure ypaBuenne COS4XeCOS 2X=C0S X«COS5X

Xy+y2=3
Xy +3y2 -3y =12

20. (3 6amma) Pemute cucTteMy ypaBHEHUH {

21. (3 6ama) Haiiante mpoMeKyTKH MOHOTOHHOCTH QyHKIMH y=X° +3X° +4

1 .
22. (3 6anna) Haiimure HeonpeaeaeHHBINA HHTErPa J(— —7sin x +5* de.
X

0
23. (3 6ata) Beruucnure onpeeneHHbIi HHTErpa j (4x> — x —1)dx.
|

Bapuant Ne 14
IIpu BpinoaHeHuu 3aKaHuil 1-9 3anumKuTe X0 pelieHUs M MOJYYeHHbIH OTBET

1. (1 6amr) Onpenennre, KaKue U3 MEPEUMCICHHBIX TOYEK MpHHALTEKAT rpabuky Gyrkmun y(X)=3x-X.
A (-6!10)1 B(5>O)9 C('l,'Z)

2
2. (1 6ann) Berancnmure  |jm T +Ax+2
X—2 5x2 ~7x+3
3. (1 6amn) Beruncauts 3Hauenue Boipaxenus: 109,16 +3log, 9+1g100 +2In1
1y 1
4. (1 6ann) Haitnnre 3Hauenne Beipaskernss 3-| — | —9-—.
2 2
: _ 8 T
5. (1 6amn) Beruucnute 3nauenue SIN &, ecnin COS ¢ =17 O<a< >
1 2x-3
6. (1 6amn) Pemwre ypaBHEHHE (gj =9
7. (1 6amn) Beraucmure 3In e —log, 32768.
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8. (1 6ann) Pemmre ypasnenue l0g, 7 =3

9. (1 Gamt) YCTaHOBUTE YETHOCTh WITH HeueTHOCTS (yHKimn f(x)= 7x" + x®— x?
10. (1 6amn) Ucnons3ys rpaduk ¢pynkiun y = f(X) (cM. puc. 1), ompeaenuTe ¥ 3alMIIMTE OTBET Ha MHTEpBaie (-
6,2): KOOpAWMHATHI TOYKH MUHIMYMa F TOYKH MaKCUMyMa (hyHKITHH.

11. (1 6ann) Ucnons3ys rpaduk ¢pynkiun y = f(X) (cM. puc. 1), ompeaenuTe ¥ 3alMIIMTE OTBET Ha MHTEpBaie (-
6,2): MPOMEXKYTKH BO3pACTaHUS U yOBIBaHUS (HYHKITHHL.

12. (1 ©6amn) Ucnonw3ys rpaduk pynkuun y = f(X) (cM. puc. 1), onpenenure U 3anumTe OTBET HA UHTEpBAJIC (-
6.,2): npu Kakux 3HaueHusx x f(x) > 0.

puc. 1
I[Ipn BeinoaHennu 3axannii 13-18 3annmuTe X0/ pelmieHUs M MOJY4YeHHBIH OTBET

13. (1 6amn) OT 3JIEKTpUYECKOTO cTOJI0Aa BBHICOTOH 6 M K JOMY, BBICOTA KOTOPOrO 3 M HATSHYT Kabeib
muHOHM 5 M. OmpenenuTe pacCTOSHUE MEXY JOMOM U CTOJIOOM.
(cToyb BEINIEC AOMA)

14. (1 6amn) Teno aukercs 10 3akony S(t) = %tA + 4t — 3t +12 (m). Haiiu v(4)?

15. (1 Gamn) Haiitn o6nacts onpenencuus gpynxuun Y = Ig(x* + 4x)

16. (1 6amn) Pemute ypaBuenue 6++/2X+3 =x—-4

17. (1 6amn) Berduciuts KOCUHYC yria, oopazoBanHoro sektopamu & ={-3;2; -1} u

b ={4; -2; 2}.

18 (1 6amn) Ilnomans moBepxHOCTH KyOa paBHa 10. Haiiaure ero nuaroHains.

puc. 1
IIpn BeImoaHeHny 3axaHniil 19-23 3anumuTe X0/ pelieHUs] M MOJY4YEeHHBIH OTBET

19. (3 6anna) Pemmure ypaBHeHue th(X—%) = \/§

2x+y:3x2

20. (3 6anna) Pemnre cucremy ypaBHEHUN

x+2y:3y2
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— 3 2
21. (3 6anna) Haiiure NpoMexyTKH MOHOTOHHOCTH (yHKimn Y= X +6X"+9x+8

1
22. (3 6anna) Halinure HeonpeaeneHHbIA HHTErPa I(SXS +3X+ = —cos(X + 2)jdx .
X

23. (3 6anna) Beruuciute onpeeieHHbIH HHTETPal (2 COoS X —sin x)jx .

§ 0N

2
Bapuant Ne 15
IIpu BeImoJiHeHNM 3agaHui 1-9 3anumIuTe X0/ pelieHus M MOJY4YeHHBIH OTBeT

1. (1 6amr) OnpenenauTe, KaKue U3 MEPSUUCICHHBIX TOYCK MPUHAISKAT rpaduky GyHKIUU Y(X)= —2X+4.
A (0,4), B(-5,4), C(-2,8)

2. (1 6ann) Beramcnoute |jm x® +2x+1.

X—4
2 1

3. (1 6amn) Berauciute 3Ha4CHUE BBIPAKEHHUS: 83 + /49 + 643

2 3 21
2E°Z+2E°§'

4. (1 6amr) Halfinute 3HaYeHNE BRIPAXKEHUS

. 6 7«
5. (1 6amm) Berancnure 3Hauenue SN & , ecnmu COS @ = —E ) E <a<rw

l x—3
6. (1 6amn) Pemmre ypaBHEHUE (éj = 3%
7. (1 6amn) Beraucaure log , 28 —log , 4.
7 7
8. (1 6amun) Pemmre ypauenue 2 Ig Jx = g1l
9. (1 6amn) YCTaHOBHTE YeTHOCTh MM HeueTHOCTh Gynkimn f(X)= 2x° X

10. (1 6amn) Ucnonb3ys rpaduk ¢pyukimn y = f(X) (cMm. puc. 1), onpegennTe U 3a0MIIATE OTBET HA HHTEpBae (-
3.,4): KOOpJMHATH TOYKH MHHUMYMa U TOYKH MaKCUMyMa (yHKIIUH;

11. (1 6amn) Ucnons3ys rpaduk ¢pyukimn y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeaennTe U 3aMIIATe OTBET HA HHTepBae (-
3,4): mpoMeXyTKH BO3pacTaHus U yObIBaHUS (PyHKIINY;

12. (1 ©amwn) Ucnonesys rpaduk Gpyakuun y = f(X) (cM. puc. 1), onpenenure u 3anuiinTe OTBET HA HHTEpBae (-

3,4): npu kakux 3HaueHusx x f(x) > 0.

puc. 1
IIpu BbInoJiHeHuN 3anaHuii 13-18 3anumuTe X0A penieHUs: U MOJIYYEHHBI 0TBeT
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13. (1 6amn) OT 3JeKTPUYECKOro cTOJ0a BBICOTOW 12 M K IOMY, BBICOTa KOTOPOTO 6 M HATAHYT Kabeib
muHoi 10 M. OnpenesuTe pacCTOSHUE MEKIY JOMOM U CTOJIO0OM. (CTOJIO BHINIE JOMa)

14. (1 6amn) Teno gpmwkeres mo 3axony S(t) = 3+ 5t (m). Haittu v(3)?

15. (1 Gamn) Haiitu o6nacts onpenenenns gyukuun Y = log , (X° —9x)
3

16. (1 6amn) Pemnre ypasrenue vX> —4x—1=2

17. (1 6amr) Berauciurs KOCUHYC yriia, 00pa3oBaHHOro Bektopamu & ={1;2; 3} u

b ={6; 4; -2}.

18 (1 6Gamr) IIpsMOyTONBHBIA TapajUIeNeNHIe]] OMUCaH OKOJO eAMHWYHOW cdepbl. Halimure ero mmromans
MOBEPXHOCTH.

IIpu BpinoaHeHuu 3agaHuil 19-23 3anumuTe X0 pelieHUs U MOJY4YEeHHBbI OTBET

19. (3 6anna) Pemnre ypaBHeHne < i?m mg

2

X +2x:y2 -1

20. (3 63..]'[.]'[3) Pemmure CUCTEMY ypaBHeHI/Iﬁ
yc—4y=x“-5

21. (3 6amuta) Haliiute npoMeXKyTKM MOHOTOHHOCTH (yHKIUU Y= 2x*+3x%= 12x- 10

22. (3 6anma) HaiinnTe HeonpeAeeHHBIM HHTETPA I(GXS +3+2cosx—e* )dX :

2
23. (3 6anna) BerauciuTe OMpeIeeHHbIH HHTEeTpal J' (2x% —3x? +1)dx -

-1

35



		2024-10-28T10:46:11+0300
	Иванешко Ирина Васильевна




